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UVOD 

UM FZV je prepoznavna v kakovosti in aktualnosti izobraževanja ter znanstvenoraziskovalnega dela na 

področju zdravstvene nege in zdravstvenih ved v slovenskem in v mednarodnem prostoru. 

Vzpostavljena sodelovanja z uveljavljenimi in priznanimi domačimi in tujimi izobraževalnimi ter 

raziskovalnimi institucijami omogočajo razvoj dodiplomskih in podiplomskih študijskih programov 

zdravstvene nege in zdravstvenih ved. Kot prvi v Sloveniji smo pričeli s pripravo in izvajanjem študijskih 

programov 2. stopnje, študijskih smeri na študijskem programu 2. stopnje Zdravstvena nega ter z 

izvajanjem študijskega programa 3. stopnje Zdravstvena nega. 

Prizadevamo si k razvoju prakse in izobraževanja na osnovi znanstvenoraziskovalnega dela in 

mednarodnega povezovanja. Izvajamo študijski program 1. stopnje Zdravstvena nega (VS), študijske 

programe 2. stopnje Zdravstvena nega (smer Zdravstvena nega, Urgentna stanja v zdravstvu, 

Preventivna in klinična prehrana, Integrirana obravnava kroničnih bolnikov), Bioinformatika (študijski 

program je trenutno v prenovi zato ni bil razpisan), Management v zdravstvu in socialnem varstvu ter 

študijski program 3. stopnje Zdravstvena nega. Študentom zagotavljamo visoko kakovostno 

izobraževanje z vključevanjem interdisciplinarnega, multidisciplinarnega in interprofesionalnega tima, 

za avtonomno izvajanje celostne zdravstvene obravnave pacientov v skladu s pridobljenimi 

kompetencami. Tekom izobraževanja spodbujamo razvoj enakovrednih partnerskih odnosov v praksi. 

Zagotavljamo izobraževanje za prevzemanje odgovornosti za samostojno znanstvenoraziskovalno in 

razvojno delo, za delo na vodilnih delovnih mestih ter humano, skrbno, varno in učinkovito pomoč 

pacientom in njihovim bližnjim. 

Aktivno sodelujemo na področju izobraževalnega in znanstvenoraziskovalnega dela z ostalimi 

članicami Univerze v Mariboru, s sorodnimi fakultetami in zdravstvenimi institucijami na nacionalnem 

nivoju ter s številnimi, priznanimi in uglednimi izobraževalnimi, raziskovalnimi in kliničnimi institucijami 

v tujini.  

Povezujemo se z gospodarstvom, civilno družbo, javno upravo in drugimi institucijami v okolju ter tako 

spodbujamo raziskovalno aktivnost, širimo znanje, sooblikujemo državljansko in ekološko zavest ter 

krepimo etične vrednote. Kakovost izobraževanja se odraža s povečanjem sodelovanja s strokovnjaki 

iz prakse iz različnih okolij, intenzivnim vključevanjem kliničnih mentorjev v proces izobraževanja in 

povečanjem števila domačih ter tujih gostujočih profesorjev. 

Močno vez med prakso in izobraževanjem predstavlja raziskovanje, ki prispeva k prepoznavnemu 

družbenemu razvoju discipline zdravstvene nege in zdravstvenih ved, s čemer izkazujemo družbeno 

odgovornost, kot enega izmed ključnih orodij za doseganje trajnostnega razvoja fakultete. 
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1. DELOVANJE VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA IN VPETOST V OKOLJE 

1.1 Poslanstvo in vizija 

Poslanstvo, vizija in strategija UM ter strateški načrt UM so objavljeni in dostopni na spletni povezavi: 

Poslanstvo, vizija in strateški razvojni dokumenti UM. 

POSLANSTVO UM FZV: UM FZV izvaja izobraževalno in znanstvenoraziskovalno delo na področju 

zdravstvene nege in zdravstvenih ved. Razvoj in izvajanje študijskih programov je v interakciji z 

izvajanjem znanstvenoraziskovalnega dela in prakse. Izobražuje diplomante, ki se odlikujejo z odličnim 

znanjem, sposobnostjo refleksije, humanostjo, spoštovanjem, dostojanstvom in odgovornostjo do 

pacientov, pripadnostjo v timu, profesionalno učinkovitostjo na osnovi teoretičnega, znanstvenega in 

kritičnega razmišljanja. Obveza diplomantov, visokošolskih učiteljev, sodelavcev in raziskovalcev 

fakultete je prevzemati naloge z vso odgovornostjo, si prizadevati vzdrževati znanje na najvišjem nivoju 

ter nuditi podporo in sodelovanje sodelavcem v timih na nacionalnem in v internacionalnem prostoru. 

https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo 

VIZIJA UM FZV: Vizija Univerze v Mariboru Fakultete za zdravstvene vede je postati globalno 

primerljiva, prepoznavna in zaželena izobraževalna ter znanstvenoraziskovalna institucija. 

https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo 

SLOGAN UM FZV: Z znanjem do zdravja in razvoja. https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo 

1.1.1 Ocenite, kako vizija in poslanstvo fakultete pripomoreta k udejanjanju vizije in 

poslanstva UM 

Skladno z vizijo in poslanstvom UM in UM FZV si zaposleni in študentje prizadevamo k globalni 

primerljivosti in prepoznavnosti s ciljem biti zaželena izobraževalna ter znanstvenoraziskovalna 

institucija.  

Ključnega pomena za doseganje vizije in poslanstva UM in FZV so zadovoljni študentje in zaposleni. 

Naša prizadevanja za doseganje le-tega temeljijo na spoštovanju, dostojanstvu, odgovornosti, 

pravičnosti, pripadnosti, medsebojnem sodelovanju ter zavedanju pomena zagotavljanja najvišje 

stopnje kakovosti na profesionalnem, izobraževalnem in znanstvenoraziskovalnem področju.  

1.1.2 Uspešnost pri uresničevanju poslanstva in vizije fakultete 

Vloga fakultete je izvajanje izobraževalnega in znanstvenoraziskovalnega dela na področju zdravstvene 

nege in zdravstvenih ved, v povezavi z ožjim in širšim družbenim okoljem, ter razvoj in izvajanje 

študijskih programov v interakciji z izvajanjem znanstvenoraziskovalnega dela in prakse. 

S študijskimi programi zagotavljamo kakovostne kadre na področju zdravstvene nege in zdravstvenih 

ved za humano, varno, kakovostno in učinkovito obravnavo pacientov na vseh treh ravneh zdravstvene 

dejavnosti. 

Področja, ki so pokazatelj kakovosti, in preko katerih spremljamo uresničevanje vizije in poslanstva UM 

FZV, so organizacija in povezljivost fakultete, izobraževalna dejavnost, znanstvenoraziskovalna 

dejavnost, spodbudno delovno okolje, študenti, internacionalizacija, razvoj skozi sistem kakovosti, 

vpetost fakultete v okolje, prostorski razvoj fakultete in informacijska podpora delu na fakulteti. 

Področja so podrobno definirana v dokumentu Strategija UM FZV za obdobje 2021 – 2030. 

https://www.um.si/o-univerzi/predstavitev/poslanstvo-vizija-in-strateski-razvojni-dokumenti/
https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo
https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo
https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo
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Iz rezultatov študentske ankete o pedagoškem delu je razvidno, da so bili visokošolski učitelji UM FZV 

tudi v tem študijskem letu ponovno zelo dobro ocenjeni s strani študentov, s čimer izkazujejo kakovost 

na profesionalnem, izobraževalnem in znanstvenoraziskovalnem področju. Povprečna ocena UM FZV 

se je glede na preteklo študijsko leto še nekoliko zvišala in sicer z 1,58 na 1,59, kar nas ponovno uvršča 

na 1. mesto povprečnih ocen izvajalcev po fakultetah UM. 

Še večjo prepoznavnost UM FZV pa odraža število registriranih raziskovalcev, doseganje števila SICRIS 

točk, število raziskovalnih projektov in število sodelujočih tujih strokovnjakov v raziskovalnih projektih, 

kar je razvidno iz poglavja 1.5. 

1.1.3 Primerljivost fakultete s sorodnimi/primerljivimi institucijami v ožji (Slovenija) in širši 

(mednarodni) regiji 

V slovenskem prostoru smo priznana in cenjena fakulteta, ki je primerljiva s spodaj nevednimi 

fakultetami:  

• Univerza v Ljubljani Zdravstvena fakulteta,  

• Univerza na Primorskem Fakulteta za vede o zdravju, 

• Univerza v Novem Mestu Fakulteta za zdravstvene vede, 

• Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin Jesenice. 

Študijski program 1. stopnje Zdravstvena nega (VS), ki ga izvajamo, je primerljiv z drugimi zdravstvenimi 

fakultetami. Študijski program 2. stopnje Zdravstvena nega ponuja študijske smeri. Študijska smer 

Zdravstvena nega je primerljiva z drugimi zdravstvenimi fakultetami, ostale smeri Urgentna stanja v 

zdravstvu, Preventivna in klinična prehrana ter Integrirana obravnava kroničnih bolnikov, pa niso 

primerljive z drugimi zdravstvenimi fakultetami, saj podobnih smeri druge fakultete ne izvajajo. 

Pri uvedbi študijske smeri Integrirana obravnava kroničnih bolnikov, ki smo jo kot prvi uvedli v Sloveniji, 

smo se zgledovali po sodobnih tujih študijskih programih, usmerjenih v napredno prakso zdravstvene 

nege. Smer omogoča pridobivanje naprednih znanj z ožjega strokovnega področja integrirane 

preventivne in celostne obravnave pacientov s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi.  

Izvajamo tudi druge sorodne študijske programe 2. stopnje s področja zdravstvenih ved, Management 

v zdravstvu in socialnem varstvu ter Bioinformatika - študijski program se trenutno ne izvaja in je v 

celoviti prenovi. 

Primerjav glede števila vpisanih študentov na posamezne slovenske zdravstvene fakultete ni mogoče 

predstaviti, saj podatki niso javno dostopni. Prav tako ni možno podati primerljivosti glede 

pedagoškega in nepedagoškega kadra. 

Lahko pa predstavimo podatke za prvi prijavni rok - število razpisanih vpisnih mest, število prejetih 

prijav (glede na prvo željo), število sprejetih kandidatov ter minimum potrebnih točk za sprejem na 

posamezne fakultete, kar prikazuje Tabela 1.1.3. 
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Tabela 1.1.3: Prvi prijavni rok: primerjava razpisanih vpisnih mest, prejetih prijav, sprejetih 

kandidatov in min. točk za sprejem 

Fakulteta Razpis 1.želja Sprejeti Točke 

UNIVERZA V MARIBORU FAKULTETA ZA 
ZDRAVSTVENE VEDE 

90 152 92 82 

ZDRAVSTVENA FAKULTETA UNIVERZE V LJUBLJANI 90 109 94 80 

FAKULTETA ZA VEDE O ZDRAVJU UNIVERZA NA 
PRIMORSKEM 

60 89 61 74 

UNIVERZA V NOVEM MESTU FAKULTETA ZA 
ZDRAVSTVENE VEDE 

70 81 73 63 

FAKULTETA ZA ZDRAVSTVO ANGELE BOŠKIN 70 61 71 Brez omejitev 

1.2 Strategija 

STRATEŠKE USMERITVE FAKULTETE 

[https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo] 

STRATEŠKI CILJI FAKULTETE  

https://www.fzv.um.si/vizija-poslanstvo 

1.2.1 Ključni poudarki uresničevanja strategije in strateškega načrta fakultete od zadnjega 

elevacijskega obdobja s poudarkom na izobraževalnih, znanstvenih, strokovnih in 

raziskovalnih oz. umetniških ciljih 

Strategija fakultete temelji na izvajanju in interakciji izobraževanja, raziskovanju, povezovanju 

aktivnosti na fakulteti in med članicami univerze ter povezovanju na regionalnem, nacionalnem in 

mednarodnem prostoru. 

Kot edina fakulteta v Sloveniji s področja zdravstvene nege in zdravstvenih ved smo se odzvali na 

pobudo stroke oz. na potrebe okolja, v katerem delujemo, za povečanje vpisnih mest na študijskem 

programu 1. stopnje Zdravstvena nega z 90 na 120. Ker je v zdravstvu tudi vedno bolj prisotna potreba 

po medicinskih sestrah z naprednimi znanji, smo pristopili k oblikovanju novih študijskih smeri 

(Integrirana obravnava starejših v napredni zdravstveni negi, Mentalno zdravje v napredni praksi 

zdravstvene nege) na študijskem programu 2. stopnje Zdravstvena nega. Spremenili smo naziv 

študijske smeri Integrirana obravnava kroničnih bolnikov v naziv Integrirana obravnava kroničnih 

bolnikov v napredni zdravstveni negi. 

UM FZV je v okviru izobraževalnega in znanstvenoraziskovalnega delovanja tesno vpeta v podravsko 

regijo in širše v slovenski prostor. Fakulteta se raziskovalno povezuje z zavodi in institucijami tako preko 

projektov kot z vključevanjem visokošolskih učiteljev. S svojim delom vpliva na ožje in širše družbeno 

okolje preko priprav študijskih programov, zaključnih del, organizacij strokovnih konferenc ter 

posvetov, s sodelovanjem z organizacijami iz družbenega okolja z objavami izsledkov raziskovalnih 

rezultatov v znanstvenih in strokovnih publikacijah. 

Fakulteta je tesno vpeta tudi v mednarodni prostor, kar izkazujemo s sodelovanjem priznanih tujih 

visokošolskih učiteljev/raziskovalcev v izobraževalnem procesu (izvedba enkratnih predavanj, nosilstva 

učnih enot) ter na znanstvenoraziskovalnem področju. 
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V izobraževalni proces vključujemo znanstvenoraziskovalna spoznanja, inovativne metode poučevanja 

in sodobna učna okolja.  

Poudarek strategije je tudi na povečevanju mobilnosti v sklopu Erasmus + , vendar je bil pozitivni trend 

»outgoing« in »incoming« mobilnosti z namenom usposabljanja in poučevanja zmanjšan zaradi 

epidemije nove koronavirusne bolezni.  

Navkljub izjemni pedagoški obremenitvi visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev so rezultati 

raziskovalne dejavnosti odlični. Število projektov v izvajanju smo v zadnjih petih letih skoraj podvojili, 

s čimer so se povečale tudi objave v revijah s faktorjem vpliva. 

Vsako leto se izvajajo tudi redni letni razgovori z zaposlenimi, ki so namenjeni tudi spodbujanju 

odličnosti na pedagoškem kot znanstvenoraziskovalnem delu, vzpodbujanju kariernega razvoja in 

krepitvi kakovosti. 

Poudarek UM FZV je tudi na krepitvi prepoznavnosti Komisije za ocenjevanje kakovosti in procesa 

notranjega zagotavljanja kakovosti na UM FZV. S tem namenom je bil 1. 3. 2021 ustanovljen Center za 

kakovost in razvoj študijskih programov, kateri v sodelovanju s Komisijo za ocenjevanje kakovosti 

sodeluje pri spremljanju in zagotavljanju kakovosti študijskih programov ter znanstvenoraziskovalnega 

in strokovnega dela na UM FZV. 

1.2.2 Ključni partnerji pri uresničevanju strateških ciljev in ključni rezultati sodelovanja z 

zunanjimi partnerji 

UM FZV sodeluje in se povezuje pri uresničevanju strateških ciljev z naslednjimi visokošolskimi 

zavodi in strokovnimi organizacijami v Sloveniji:  

• Univerza na Primorskem, Fakulteta za vede o zdravju, 

• Univerza v Ljubljani, Zdravstvena fakulteta, 

• Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin, 

• in drugimi fakultetami Univerze v Mariboru  

• Zbornica zdravstvene in babiške nege – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in 

zdravstvenih tehnikov Slovenije,  

• Razširjen republiški strokovni kolegi za zdravstveno in babiško nego pri Ministrstvu za zdravje 

RS, 

• Direktorat za javno zdravje pri Ministrstvu za zdravje RS, 

• Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Maribor,  

• Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ), 

• Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano (NLZOH), 

• Univerzitetni klinični center Maribor, 

• Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor, 

• Splošna bolnišnica Murska Sobota, 

• Onkološki inštitut Ljubljana, 

• Nova Vizija d. d., 

 

Obenem sodeluje z institucijami v tujini (http://www.fzv.um.si/partnerske-institucije): 

• I.M. Sechenov First Moscow State Medical University, Rusija, 

• Sveučilište J. J. Strossmayera Osijek, Medicinski fakultet, Hrvaška, 

• St. John Fisher College, Wegmans School of Nursing, ZDA, 

• Sanlas Holding GmbH, Avstrija, 

http://www.fzv.um.si/partnerske-institucije
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• Institute Allergosan, Graz, Avstrija, 

• The George Washington University, School of Nursing, ZDA, 

• Waterford Institute of Technology, Irska, 

• Queen Margaret University, The School of Health Sciences, Edinburg, UK, 

• University of Ediburgh, School of Health in Social Science, UK, 

• University of Ulster, Faculty of Life and Health Sciences, UK, 

• University of Pecs, Faculty of Health Sciences, Madžarska, 

• Higher Education School Of Professional Health Studies in Belgrade, Srbija, 

• University of Rijeka, Faculty of Medicine, Hrvaška, 

• University of Sarajevo, Faculty of Heatlh Care, Bosna in Hercegovina, 

• University of Novi Sad, Faculty of Medicine Novi Sad, Srbija, 

• Faculty of Dental medicine and Health Osijek at Josip Juraj Strossmayer, University of Osijek, 

Hrvaška, 

• Private Bearer of Higher Education, European Center for Vocational Education – Heimerer, 

Prishtine, Kosovo,  

• University of Split, Faculty of Medicine, Hrvaška,  

• partnerji, s katerimi imamo sklenjene bilateralne sporazume 

(https://www.fzv.um.si/bilateralno-sodelovanje), 

• ostali partnerji, ki so navedeni med partnerji v Projektih (http://www.fzv.um.si/raziskovalna-

dejavnost-projekti), 

• institucije iz držav EU, ZDA in Rusije v okviru skupine UDINE – C 

(https://udinenetwork.blogs.lincoln.ac.uk/ ) 

Posebej tesno sodelovanje je vzpostavljeno z učnimi bazami fakultete: 

• Univerzitetni klinični center Maribor 

• Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor 

• Dom Danice Vogrinec Maribor 

• SeneCura Dom starejših občanov Maribor 

• SeneCura Dom starejših občanov Vojnik 

• Zdravstveni dom Lenart v Slovenskih goricah 

• JZ, Psihiatrična bolnišnica Vojnik 

• Socialno varstveni zavod Hrastovec 

• Zdravstveni dom Ormož 

• Zdravstveni dom Celje 

• Zdravstveni dom Radlje ob Dravi 

• Zdravstveni dom Slovenska Bistrica 

• Zavod za usposabljanje, delo in varstvo dr. Marijana Borštnarja Dornava 

• Zdravstveni dom Murska Sobota 

• JZ, Psihiatrična bolnišnica Ormož 

• Lambrechtov dom Slov. Konjice 

• Dom starejših Idila d.o.o. 

• Dom upokojencev Šmarje pri Jelšah 

• Dom starejših Šentjur 

• Dom dr. Jožeta Potrča Poljčane 

• Dom Lenart 

• Splošna bolnišnica Murska Sobota 

https://www.fzv.um.si/bilateralno-sodelovanje
http://www.fzv.um.si/raziskovalna-dejavnost-projekti
http://www.fzv.um.si/raziskovalna-dejavnost-projekti
https://udinenetwork.blogs.lincoln.ac.uk/
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• Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj 

• Splošna bolnišnica Slovenj Gradec 

• Zdravstveni dom Gornja Radgona 

• Dom pod Gorco d.o.o. 

• Zdravstveni dom Slovenske Konjice 

• Dom Lipa  

• Zavod za Patronažno varstvo in dolgotrajno oskrbo na domu Nešić Majda 

• Zdravstveni dom Zagorje ob Savi 

• Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah 

• Sava med, zdravstvene storitve in svetovanje, d.o.o. 

• Univerzitetni rehabilitacijski inštitut RS –Soča 

• Zdravstveni zavod za patronažo Albina Drevenšek 

• Bolnišnica Topolšica 

• DEOS d.o.o. 

• Dom Hmelina d.o.o. 

 

Sodelovanje z navedenimi domačimi in tujimi partnerji prispeva k izboljšanju tako pedagoškega kot 

znanstveno raziskovalnega dela ter prispeva k zagotavljanju kakovosti delovanja in prepoznavnosti UM 

FZV. V nadaljevanju so predstavljeni rezultati sodelovanja z zunanjimi partnerji: 

• Sodelovanje z zavodi in upoštevanje potreb trga dela pri pripravi novih študijskih programov 

na 1. in 2. stopnji študija (z UKC Maribor). 

• Širitev mednarodnega sodelovanja z izmenjavo in z obiski visokošolskih učiteljev in študentov 

na ustanovah, s katerimi sodelujemo (http://www.fzv.um.si/center-za-mednarodno-

dejavnost). 

• Izvajanje mednarodnih raziskovalnih projektov z zunanjimi partnerji 

(http://www.fzv.um.si/raziskovalni-institut-projekti). 

• Zaključna dela vseh stopenj s področja aktualnih problemov v gospodarstvu in raziskovalni 

projekti. 

• Objave izsledkov raziskovalnih rezultatov v znanstvenih in strokovnih publikacijah 

(https://www.sicris.si/public/jqm/cris.aspx?lang=slv&opdescr=rsrSearch&opt=2&subopt=3). 

• Sodelovanje z organizacijami iz družbenega okolja (učne baze UM FZV, Društvo za boj proti 

raku Štajerske, Zveza slovenskih društev za boj proti raku, Društvo medicinskih sester, babic in 

zdravstvenih tehnikov Maribor, Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije ‒ Zveza 

strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije, Zveza 

prijateljev mladine Maribor, Slovenska zveza za javno zdravje, okolje in tobačno kontrolo, 

Območno združenje rdečega križa Maribor, Zveza za tehnično kulturo Slovenije – Regionalni 

center Maribor itd.) in delovanju skupine prostovoljcev študentov fakultete v okolju, društvo 

Sonček (http://www.fzv.um.si/prostovoljstvo-studentov-um-fzv). 

• Vključevanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter raziskovalcev v uporabne raziskave s 

ciljem prispevati k večji kakovosti družbenega okolja. 

• Sodelovanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev kot zunanjih članov šolskih maturitetnih 

komisij pri splošni maturi (5 oseb). 

• Vključenost visokošolskih učiteljev v različne komisije in projekte občinske uprave (npr. Mladi 

za napredek Maribora (1 oseba).  

• V sodelovanju z "International Sport and Culture Association" iz Danske je bilo ponovno 

organiziran dogodek Dan brez dvigala - malo drugače! (https://www.fzv.um.si/dan-brez-

dvigala-2021). 

http://www.fzv.um.si/center-za-mednarodno-dejavnost
http://www.fzv.um.si/center-za-mednarodno-dejavnost
http://www.fzv.um.si/raziskovalni-institut-projekti
https://www.sicris.si/public/jqm/cris.aspx?lang=slv&opdescr=rsrSearch&opt=2&subopt=3
http://www.fzv.um.si/prostovoljstvo-studentov-um-fzv
https://www.fzv.um.si/dan-brez-dvigala-2021
https://www.fzv.um.si/dan-brez-dvigala-2021
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• Izvedba predstavitve programa Zdravstveno terapevtskih kolonij, ki jo je izvedla asist. Leona 

Cilar Budler, UM FZV. Predstavitev je bila izvedena v sodelovanju z društvom Sonček 

(https://www.fzv.um.si/zdravstveno-terapevtske-kolonije-dru%C5%A1tva-son%C4%8Dek).  

• Izvedba Delavnice na daljavo ''Osvoji finančno pismenost in uredi svoje finance'', ki jo je izvedla 

Petra Žagar. Delavnica je bila izvedena v okviru Kariernega centra UM 

(https://www.fzv.um.si/osvoji-finan%C4%8Dno-pismenost-uredi-svoje-finance). 

• Izvedba izobraževanja za klinične mentorje, ki je namenjena zaposlenim v zdravstveni negi – 

kliničnim mentorjem v učnih bazah (https://www.fzv.um.si/izobra%C5%BEevanje-za-

klini%C4%8Dne-mentorje-klini%C4%8Dne-mentorje-za%C4%8Detnike). 

• Izvedba Okrogle mize z naslovom EFFECTS OF COVID-19 ON HEALTHCARE, NURSING 

EDUCATION AND COMMUNITY, v kateri so sodelovali študentje The George Washington 

University School of Nursing (ZDA) in Univerze v Mariboru Fakultete za zdravstvene vede 

(https://www.fzv.um.si/okrogla-miza-%C5%A1tudentov-gwuson-um-fzv). 

• Organizacija spletnega posveta z naslovom »Povezovanje za učinkovit razvoj na dokazih 

utemeljene zdravstvene nege in potrebe po funkcionalnem izobraževanju v Zdravstveni negi 

za varno obravnavo pacientov« (https://www.fzv.um.si/spletni-posvet-%C2%BBpovezovanje-

za-u%C4%8Dinkovit-razvoj-na-dokazih-utemeljene-zdravstvene-nege-potrebe-po).  

• Organizacija prve konference o Naprednih znanjih v zdravstveni negi, ki je potekala preko 

spletnega orodja MS Teams. Na konferenci so sodelovali vodilni mednarodni strokovnjaki. 

Namen konference je bil približati izobraževanje medicinskih sester z naprednimi znanji ter 

predvsem napredno prakso zdravstvene nege akademskemu in kliničnemu okolju ter 

odločevalcem v vladnih in drugih poklicnih skupinah v Sloveniji 

(https://www.fzv.um.si/spletna-mednarodna-konferenca). 

• Organizacija spletnega predavanja Napovedni modeli elektronskih zdravstvenih zapisov, v 

izvedbi ASEF Junior Fellow, Primoža Kocbeka, doktorskega študenta biostatistike ter 

raziskovalnega asistenta na UM FZV (https://www.fzv.um.si/napovedni-modeli-elektronskih-

zdravstvenih-zapisov). 

• Izvedba spletnega dogodka Prihodnost dela v sodelovanju s Študentskim svetom Univerze v 

Mariboru, Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropsko 

agencijo za varnost in zdravje pri delu (EU-OSHA) (https://www.fzv.um.si/prihodnost-dela-

future-work). 

• Organizacija spletne nacionalne konference z naslovom »Na osebo osredotočen pristop v 

učnih načrtih v zdravstvu« / Online national conference: “Person-centredness in Healthcare 

Curricula” (https://www.fzv.um.si/spletna-nacionalna-konferenca-%C2%BBna-osebo-

osredoto%C4%8Den-pristop-v-u%C4%8Dnih-na%C4%8Drtih-v-zdravstvu%C2%AB).  

• Izvedba Predstavitve pomena raziskovanja v zdravstveni negi v okviru projekta Evropska noč 

raziskovalcev 2021 - Znanost za vse (ZATE) (https://www.fzv.um.si/predstavitev-pomena-

raziskovanja-v-zdravstveni-negi).  

• Organizacija mednarodna znanstvena konferenca z naslovom: Učenje za skupno življenje in 

delo “LEARNING to Live and Work Together” v okviru ERASMUS+ projekta: “LEARNING to Live 

and Work Together: Improving the Quality of Life for Vulnerable Migrant Students through 

Integrated Digital Technology Enhanced Support and Transformative Action in Higher 

Education” (https://www.fzv.um.si/spletna-mednarodna-znanstvena-konferenca-

%E2%80%9Clearning-live-and-work-together%E2%80%9D).  

• Izvedba predavanj profesoric iz Medical University, Faculty of Public Health, Department of 

Nursing Care (Plovdiv, Bolgarija), Senior Assistant Prof Diana Paskaleva, PhD in Assistant 

Professor Nedyalka Boycheva (https://www.fzv.um.si/raziskovalno-popoldne-oktober-2021). 

https://www.fzv.um.si/zdravstveno-terapevtske-kolonije-dru%C5%A1tva-son%C4%8Dek
https://www.fzv.um.si/osvoji-finan%C4%8Dno-pismenost-uredi-svoje-finance
https://www.fzv.um.si/izobra%C5%BEevanje-za-klini%C4%8Dne-mentorje-klini%C4%8Dne-mentorje-za%C4%8Detnike
https://www.fzv.um.si/izobra%C5%BEevanje-za-klini%C4%8Dne-mentorje-klini%C4%8Dne-mentorje-za%C4%8Detnike
https://www.fzv.um.si/okrogla-miza-%C5%A1tudentov-gwuson-um-fzv
https://www.fzv.um.si/spletni-posvet-%C2%BBpovezovanje-za-u%C4%8Dinkovit-razvoj-na-dokazih-utemeljene-zdravstvene-nege-potrebe-po
https://www.fzv.um.si/spletni-posvet-%C2%BBpovezovanje-za-u%C4%8Dinkovit-razvoj-na-dokazih-utemeljene-zdravstvene-nege-potrebe-po
https://www.fzv.um.si/spletna-mednarodna-konferenca
https://www.fzv.um.si/napovedni-modeli-elektronskih-zdravstvenih-zapisov
https://www.fzv.um.si/napovedni-modeli-elektronskih-zdravstvenih-zapisov
https://www.fzv.um.si/prihodnost-dela-future-work
https://www.fzv.um.si/prihodnost-dela-future-work
https://www.fzv.um.si/spletna-nacionalna-konferenca-%C2%BBna-osebo-osredoto%C4%8Den-pristop-v-u%C4%8Dnih-na%C4%8Drtih-v-zdravstvu%C2%AB
https://www.fzv.um.si/spletna-nacionalna-konferenca-%C2%BBna-osebo-osredoto%C4%8Den-pristop-v-u%C4%8Dnih-na%C4%8Drtih-v-zdravstvu%C2%AB
https://www.fzv.um.si/predstavitev-pomena-raziskovanja-v-zdravstveni-negi
https://www.fzv.um.si/predstavitev-pomena-raziskovanja-v-zdravstveni-negi
https://www.fzv.um.si/spletna-mednarodna-znanstvena-konferenca-%E2%80%9Clearning-live-and-work-together%E2%80%9D
https://www.fzv.um.si/spletna-mednarodna-znanstvena-konferenca-%E2%80%9Clearning-live-and-work-together%E2%80%9D
https://www.fzv.um.si/raziskovalno-popoldne-oktober-2021
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• Izvedba predavanj profesoric iz Nicolaus Copernicus University, Ludwik Rydygier Collegium 

Medicum, Faculty of Health Sciences, Department of Preventive Nursing (Torun, Poljska), Dr 

Agnieszka Pluta in Marzena Humanska, PhD (https://www.fzv.um.si/raziskovalno-popoldne-

oktober-2-2021).  

• Izvedba dogodka Predstavitev rezultatov Erasmus+ projekta »Optimizing patient safety 

through culturally competent simulation-based education with health professionals« v izvedbi 

viš. predav. mag. Barbare Donik. 

• Izvedba dveh predstavitev študentskih projektov po shemi PKP v izvedbi izr. prof. dr. Jadranke 

Stričević, viš. predav. dr. Davida Haložana (»Fizikalne obremenitve in posledice prisilne drže pri 

poklicnih glasbenikih v orkestru«) in izr. prof. dr. Sabina Fijan (»Koristni mikroorganizmi in 

fermentirana živila - Poznavanje in vpliv na zdravje«) (https://www.fzv.um.si/raziskovalno-

popoldne-februar-2021).  

1.3 Notranja organizacija 

1.3.1 Osnovne informacije o organiziranosti 

Fakulteta za zdravstvene vede je članica Univerze v Mariboru, ki je javni visokošolski zavod. Delovanje 

univerze in njenih članic temelji na relevantni nacionalni zakonodaji, Statutu in internih aktih Univerze 

v Mariboru. Univerza v Mariboru s svojimi fakultetami pri strateškem načrtovanju sledi nacionalnim in 

mednarodnim usmeritvam razvoja visokega šolstva. Organizirana je v skladu s Statutom Univerze v 

Mariboru, ki jasno opredeljuje pristojnosti, naloge, pravice in dolžnosti vodstva, zaposlenih in 

študentov. 

Osnovne informacije o organiziranosti Fakultete za zdravstvene vede so dostopne na: 

https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete 

ORGANIZACIJSKE ENOTE – PEDAGOŠKO DELO 

Pedagoško delo Fakultete za zdravstvene vede je organizirano znotraj naslednjih organizacijskih enot: 

Tabela 1.3.1.1.: OE Pedagoško delo 

Katedra za bioinformatiko 

Katedra za babištvo 

Katedra za interdisciplinarne vede 

Katedra za medicino in zdravstvo 

Katedra za zdravstveno nego 

Center za simulirano klinično okolje 

 

Organigram UM FZV je dostopen na spletni povezavi https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete 

  

https://www.fzv.um.si/raziskovalno-popoldne-oktober-2-2021
https://www.fzv.um.si/raziskovalno-popoldne-oktober-2-2021
https://www.fzv.um.si/raziskovalno-popoldne-februar-2021
https://www.fzv.um.si/raziskovalno-popoldne-februar-2021
https://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/GlavniDokumenti2013/Statut%20UM%20(Uradno%20pre%C4%8Di%C5%A1%C4%8Deno%20besedilo)%20UPB%2012.pdf
https://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/GlavniDokumenti2013/Statut%20UM%20(Uradno%20pre%C4%8Di%C5%A1%C4%8Deno%20besedilo)%20UPB%2012.pdf
https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete
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ORGANIZACIJSKE ENOTE – ZNANSTVENORAZISKOVALNO DELO 

Znanstvenoraziskovalno delo Fakultete za zdravstvene vede je organizirano znotraj naslednjih 

organizacijskih enot (OE): 

Tabela 1.3.1.2.: OE znanstvenoraziskovalno delo 

Inštitut za raziskovalno dejavnost 

Inštitut za zdravstveno nego 

Katedra za bioinformatiko 

Katedra za babištvo 

Katedra za interdisciplinarne vede 

Katedra za medicino in zdravstvo 

Katedra za zdravstveno nego 

Inštitut za zdravstvo in prehrano 

Inštitut za balneologijo in klimatologijo 

 

ORGANIZACIJSKE ENOTE – STROKOVNE SLUŽBE 

Delo strokovnih služb Fakultete za zdravstvene vede je organizirano znotraj naslednjih organizacijskih 

enot: 

Tabela 1.3.1.3.: OE strokovne službe 

Vodstvo tajništva 

Referat za študijske in študentske zadeve 

Služba za organizacijo študija 

Referat za mednarodno sodelovanje in raziskovalne zadeve 

Referat za pravne, kadrovske in splošne zadeve 

Referat za računovodske zadeve 

Knjižnica 

Center za informacijsko komunikacijske teh. in e-učenje 

Center za kakovost in razvoj študijskih programov 

1.3.2 Organi upravljanja 

Sestava organov in drugih enot upravljanja fakultete in predstavništvo deležnikov v teh sledi načelom 

enakopravnosti, medsebojnega sodelovanja in spoštovanja ter upoštevanja potreb deležnikov. 
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Sestava Senata UM FZV: https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete 

Sestava Poslovodnega odbora UM FZV: https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete 

Sestava Študentskega sveta UM FZV: https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete 

Akademski zbor UM FZV: https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete 

Komisije Senata UM FZV:  

• komisija za študijske zadeve,  

• komisija za znanstvenoraziskovalne zadeve,  

• komisija za ocenjevanje kakovosti, 

• komisija za založniško dejavnost, 

• komisija za mednarodno sodelovanje. 

https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete 

Sestava Programskega sveta UM FZV: https://www.fzv.um.si/programski-svet-um-fzv 

Člani Programskega sveta so predstavniki naslednjih institucij:  

• Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj, 
• Univerzitetni klinični center Ljubljana, 
• Univerzitetni klinični center Maribor, 
• Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor, 
• Splošna bolnišnica Murska Sobota, 
• Socialno varstveni zavod Hrastovec, 
• SeneCura Dom starejših občanov Maribor, 
• Dom Danice Vogrinec, Maribor, 
• Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, 
• Nacionalni inštitut za javno zdravje, 
• Sava Med d.o.o. 

 

Sestave organov in drugih enot upravljanja fakultete, kot so aktualne v obdobju potrjevanja 

samoevalvacijskega poročila, so v obliki izpisa iz evidenc UM priložene samoevalvacijskemu poročilu.  

Priloga 2 

1.4 Izobraževalna dejavnost in spremljanje diplomantov 

1.4.1 Predstavitev študijskih programov 

NA UM FZV smo v študijskem letu 2020/2021 izvajali: 

• študijski program 1. stopnje Zdravstvena nega, 

• študijski program 2. stopnje Zdravstvena nega s 4 smermi: Zdravstvena nega, Urgentna stanja 

v zdravstvu, Preventivna in klinična prehrana ter Integrirana obravnava kroničnih bolnikov, 

• študijski program 3. stopnje Zdravstvena nega, 

https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete
https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete
https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete
https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete
https://www.fzv.um.si/organiziranost-fakultete
https://www.fzv.um.si/programski-svet-um-fzv
http://www.sb-ptuj.si/
http://maribor.senecura.si/
http://savamed.si/
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• študijski program 2. stopnje Bioinformatika (skupni študijski program s Fakulteto za 

elektrotehniko, računalništvo in informatiko), skupni študijski program je v prenovi, 

• študijski program 2. stopnje Management v zdravstvu in socialnem varstvu (skupni študijski 

program s Fakulteto za organizacijske vede). 

V zadnjih 5 letih nismo ukinjali študijskih programov.  

Program 2. stopnje Zdravstvena nega se glede na potrebe okolja izvaja v štirih smereh, kar je razvidno 

tudi iz Tabele 1.4.1.1 

Tabela 1.4.1.1: Študijski programi na UM FZV 

Štud. program/študijsko leto 16/17 17/18 18/19 19/20 20/21 

Zdravstvena nega 1. st.      

Zdravstvena nega 2. st.      

• smer Zdravstvena nega      

• smer Urgentna stanja v zdravstvu      

• smer Preventivna in klinična prehrana      

• smer Integrirana obravnava kroničnih bolnikov      

Bioinformatika 2. st.      

Management v zdravstvu in socialnem varstvu 2. st. FOV  FOV  FOV 

Zdravstvena nega 3. st.      

 

Z modro barvo je označeno, katere programe in smeri smo na UM FZV v posameznih študijskih letih 

izvajali. 

V študijskem letu 2020/2021 je UM FZV prvič razpisala novo študijsko smer Integrirana obravnava 

kroničnih bolnikov v okviru študijskega programa 2. st. Zdravstvena nega.  

1.4.2 Usklajenost vpisa študentov s potrebami okolja 

Predlog nekaterih uporabnih spletnih povezav: 

https://ec.europa.eu/eures/public/sl/homepage 

https://www.ess.gov.si/obvestila/obvestilo/kaj-napoveduje-poklicni-barometer 

UM FZV je v študijskem letu 2020/2021 zaradi izkazanih potreb v kliničnih okoljih (v zdravstvenih in 

socialno varstvenih ustanovah) na pobudo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstva 

za zdravje in Zbornice zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveze strokovnih društev medicinskih 

sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije povečala število vpisnih mest na študijskem programu 

Zdravstvena nega 1. stopnja iz 90 mest na 120 mest. Klinična okolja namreč izkazujejo veliko 

pomanjkanje diplomiranih medicinskih sester/diplomiranih zdravstvenikov tako na nacionalnem 

nivoju kot tudi v regionalnem okolju. Tako smo uskladili vpis študentov na študijski program 

Zdravstvena nega 1. stopnja s potrebami relevantnih okolij. 

Zaposljivost in zaposlenost diplomantov UM FZV je visoka tako doma kot v tujini. Še zmeraj je prisotna 

migracija diplomiranih medicinskih sester in diplomiranih zdravstvenikov v tujino (predvsem Avstrijo 

in Nemčijo). Razlogi za to so boljši delovni pogoji in višja plača. Zaradi nizkega vrednotenja dela v 

zdravstveni negi diplomirane medicinske sestre/diplomirani zdravstveniki v Sloveniji odhajajo iz 

zdravstvenih institucij in se zaposlujejo na drugih področjih izven zdravstva. Pomanjkanje kadra v 

zdravstveni negi je prisotno doma in v tujini. Pomanjkanje kadrov je prisotno tudi v Univerzitetnem 

https://ec.europa.eu/eures/public/sl/homepage
https://www.ess.gov.si/obvestila/obvestilo/kaj-napoveduje-poklicni-barometer
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kliničnem centru Maribor, kjer trenutno primanjkuje blizu 500 diplomiranih medicinskih sester v 

zdravstveni negi. V naslednjih 10 letih bodo glede na projekcije potrebovali 1000 diplomiranih 

medicinskih sester/zdravstvenikov (upokojevanje in razvoj različnih dejavnosti). V slovenskem 

prostoru primanjkuje cca. 25 % diplomiranih medicinskih sester. 

Primanjkljaj diplomiranih medicinskih sester/diplomiranih zdravstvenikov kažejo tudi podatki iz 

spletnega Poklicnega barometra v RS, kjer se strokovnjaki za zdravstveno nego uvrščajo med poklice s 

primanjkljajem. V evidenci Zavoda za zaposlovanje RS je bilo v letu 2021 za visokošolsko strokovno 

izobrazbo 1. stopnje na področju zdravstvene nege in babištva prostih 2606 delovnih mest v RS, od 

tega 378 mest na območju Upravne enote Maribor. Za visokošolsko izobrazbo 2. stopnje na področju 

zdravstvene nege in babištva pa je v RS prostih 45 mest, na območju Upravne enote (UE) Maribor pa 2 

mesti. 

Graf 1.4.2: Trend števila diplomantov v zadnjih 5. letih 

 

V letu 2020 je skupno število diplomantov večje kot v letu 2019. V zadnjih treh letih skupno število 

diplomantov narašča.  

Na študijskem programu 1. stopnje Zdravstvena nega je število diplomantov v primerjavi z letom 2019 

nekoliko upadlo, narastlo pa je na študijskih programih 2. stopnje. Glede na trg zaposlovanja je največja 

potreba po diplomantih 1. stopnje Zdravstvena nega.  
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1.4.3 Spremljanje prehodnosti študentov 

Tabela 1.4.3a: Analiza in trend prehodnosti po stopnjah in letnikih 

2018/2019 2019/2020 2020/2021

67,35 90,74 86,73

86,02 93,51 92,23

2. stopnja 88,37 87,80 85,00

62,50 60,00 50,00

100,00 80,00 100,00

% PREHODNOST PO LETNIKIH ZA UM FZV- ŠTUDIJSKO LETO

1. stopnja

3. stopnja

iz 1. v 2. l

iz 2. v 3. l

iz 1. v 2. l

iz 1. v 2. l

iz 2. v 3. l

STOPNJA ŠTUDIJA

67,35

86,02
88,37
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% prehodnosti po letnikih - študijsko leto 2018/2019

% prehodnosti po letnikih - študijsko leto 2019/2020

% prehodnosti po letnikih - študijsko leto 2020/2021  

 

Na študijskem programu 1. stopnje Zdravstvena nega je prehodnost iz 1. v 2. letnik ter iz 2. v 3. letnik 

za malenkost upadla, še vedno pa se giblje med 86% in 93 %, kar ocenjujemo kot uspešno.  

Na študijskih programih 2. stopnje je prehodnost iz 1. v 2 letnik v zadnjih treh letih na podobno visoki 

ravni, ki se je le nekoliko znižala, in sicer z 88,4% na 85,0%  

Na študijskem programu 3. stopnje je določanje odstotkov pri prehodnost iz 1. v 2. letnik oz. iz 2. v 3. 

letnik težko spremljati, saj je število študentov majhno. Je pa zaznati konstantno manjšo prehodnost 

iz 1. v 2. letnik.  
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1.4.4 Spremljanje ustreznosti pridobljenih kompetenc oz. učnih izidov 

Način preverjanja in ocenjevanja znanja je na Univerzi v Mariboru urejen s Statutom Univerze v 

Mariboru ter Pravilnikom o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi v Mariboru. Vse oblike 

preverjanja znanja in ocenjevanja študentov so opredeljeni v učnih načrtih. Ustreznost kompetenc oz. 

učnih izidov se spremlja sproti (kolokviji, predstavitvami seminarskih nalog ali projektnih nalog) in ob 

zaključku učne enote s končnim preverjanjem znanja in učnih izidov študenta. Pri preverjanju in 

ocenjevanju znanja se uporablja s strani UM priporočena ocenjevalna lestvica. S sprotnim preverjanja 

in ocenjevanja znanja omogočimo študentom nadzor nad lastnim napredkom pri študiju. Študentje so 

z rezultati sprotnega preverjanja znanja (kolokviji, seminarske/projektne naloge,…) seznanjeni preko 

sistema Moodle in delno po novem tudi MS Teams-a, končni rezultati izpitov so objavljeni v 

akademskem informacijskem podsistemu (AIPS). Študente imajo možnost, da si v primeru slabih 

rezultatov ogledajo svoje končne izdelke (izpit, naloge) in na ta način se zmanjša tudi verjetnost enakih 

napak pri naslednjem preverjanju znanja. Ogled je možen po dogovoru pri nosilcu učne enote.  

Na fakulteti deluje programski svet, ki ga sestavljajo predstavniki delodajalcev, kateri zaposlujejo 

diplomante naših študijskih programov. Namen Programskega sveta je pridobivanje povratnih 

informacij o želenih znanjih in kompetencah naših diplomantov in potrebnih spremembah študijskih 

programov glede na potrebe okolja oz. trga dela. S tem pripomoremo k vzpostavitvi tesnejšega 

sodelovanja med delodajalci in fakulteto, zagotavljamo prenos informacij s strani delodajalcev na 

fakulteto ter obratno.  

V izobraževalni proces se vključujejo tudi strokovnjaki iz prakse. V študijskem leti 2020/2021 se jih je 

vključilo 24, od tega 14 na 1. stopnji in 10 na 2. stopnji.  

Strokovnjaki iz okolja sodelujejo tudi pri pripravah zaključnih del, kot mentorji oz. somentorji, in sicer:  

• 16 strokovnjakov na študijskem programu 1. stopnje Zdravstvena nega, 

• 10 strokovnjakov na študijskem programu 2. stopnje Zdravstvena nega, 

• 2 strokovnjaka na študijskem programu 2. stopnje Management zdravstvu in socialnem 

varstvu, 

• 3 strokovnjaki na študijskem programu 2. stopnje Bioinformatika. 

Na 1. in 2. stopnji študija je bilo v sodelovanju z okoljem pripravljenih 40 zaključnih del (25 na 1. stopnji 

študija in 15 na 2. stopnji študija) 

V izobraževalni procesu so vpeti tudi tuji visokošolski učitelji, kot nosilci učnih enot. V proces se 

vključujejo tudi v okviru mobilnosti visokošolskih učitelje ali pa se vključijo kot drugi vabljeni 

predavatelji s področja stroke. 

1.4.5 Spremljanje zaposljivosti diplomantov in vzdrževanje dialoga z diplomanti 

Na UM FZV aktivno sodelujemo s posameznimi potencialnimi delodajalci ter zdravstvenimi in 

socialnovarstvenimi institucijami. V času epidemije smo s potencialnimi delodajalci še tesneje 

sodelovali, saj smo delovali kot vez med institucijami in študenti zdravstvene nege. Zdravstvene in 

socialnovarstvene institucije so se, tudi v letu 2021, obračale s prošnjami za pomoč v delovnih procesih 

na našo fakulteto v smislu iskanja študentov zdravstvene nege, ki bi bili pripravljeni pomagati v 

delovnih procesih, pri čemer smo spodbujali študente in jih usmerjali. Prav tako aktivno sodelujemo s 

potencialnimi delodajalci v času študijskega procesa, saj študenti zdravstvene nege opravljajo klinične 

vaje v številnih zdravstvenih in socialnovarstvenih institucijah. Študenti tako že tekom študija spoznajo 

posamezna specialna področja in potencialna delovna okolja, prav tako pa lahko potencialni delodajalci 
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na ta način zelo dobro spoznajo naše študente. Na UM FZV aktivno sodelujemo s Kariernim centrom 

UM, kjer pripravljamo tudi obiske v potencialna delovna okolja, vendar zaradi specifike delovanja 

zdravstvenih in socialnovarstvenih institucij v času epidemije, le teh v letu 2021 nismo izvedli. Enkrat 

letno izvajamo anketo o zaposljivosti in zaposlenosti diplomantov. K sodelovanju povabimo pomočnike 

direktorjev za področje zdravstvene nege oz. predstavnike potencialnih delodajalcev, kjer se 

zaposlujejo naši diplomanti in jih zaprosimo, da podajo oceno potreb po številu kadrov in ocenijo 

doseganje posameznih specifičnih kompetenc glede na posamezni študijski program. Rezultati kažejo, 

da je velika potreba po zaposlovanju diplomiranih medicinskih sester/diplomiranih zdravstvenikov 

predvsem na sekundarnem in terciarnem nivoju zdravstvenega varstva. Nekoliko manjša je potreba po 

zaposlovanju v socialnovarstvenih zavodih in na primarnem nivoju zdravstvenega varstva. 

Ugotavljamo, da tako diplomanti 1. stopnje Zdravstvene nege kot diplomanti študijskih programov 2. 

stopnje ne čakajo na zaposlitev, saj so potrebe po diplomantih zdravstvene nege na trgu dela zelo 

velike. Diplomanti so, ko se zaposlijo, razporejeni na razpoložljiva delovna mesta in samostojno začnejo 

opravljati delo takoj, oz. v treh do šestih mesecih od začetka zaposlitve. 

Alumni klub UM FZV zaenkrat deluje v sodelovanju s Kariernim centrom UM, preko katerega se izvaja 

anketa o sledljivosti zaposljivosti in zaposlenosti vseh diplomantov UM. Stik z diplomanti pa 

vzpostavljamo tudi preko izobraževanj za mentorje ter konferenc in dogodkov, ki jih pripravljamo na 

fakulteti, na katere aktivno vabimo naše diplomante preko mentorske mreže v posameznih institucijah, 

kjer so naši diplomanti zaposleni. 

1.4.6 Dopolnilna izobraževanja in poletne šole 

Na UM FZV vsako leto izvedemo številna dodatna izobraževanja, ki so namenjena tako zaposlenim, kot 

tudi študentom naše fakultete in ostalim zainteresiranim. UM FZV na letni ravni v povprečju pripravi 

več kot 20 izobraževanj. V študijskem letu 2020/2021 smo zaradi nastale epidemiološke situacije v 

svetu in omejitve gibanja/druženja ljudi v Sloveniji na UM FZV organizirali dogodke preko spleta. 

Našteti nekateri izmed izobraževanj: 

• Izobraževanje za mentorje, katerega se vsako leto udeleži več kot 100 udeležencev. 

Izobraževanje je brezplačno, organizirano od leta 2012 in vsebuje vsebine z aktualno 

problematiko na tem področju; »Izzivi mentoriranja študentov zdravstvene nege v kliničnem 

okolju«. 

• Spletni posvet z naslovom »Povezovanje za učinkovit razvoj na dokazih utemeljene 

zdravstvene nege in potrebe po funkcionalnem izobraževanju v Zdravstveni negi za varno 

obravnavo pacientov«. 

• Spletna konferenca Napredna znanja v zdravstveni negi: mednarodne izkušnje in usmeritve za 

razvoj zdravstvene nege v Sloveniji. 

• Okrogla miza študentov George Washington University in FZV z naslovom Effects of COVID-19 

on Healthcare, Nursing Education and Community. 

• Raziskovalni popoldnevi ter srečanja visokošolskih učiteljev, raziskovalcev, študentov, 

diplomantov in zunanjih sodelavcev, kot tudi visokošolskih učiteljev in sodelavcev iz 

partnerskih institucij (v študijskem letu 2020/21 so bila izvedena tri takšna srečanja). 

• Spletna nacionalna konferenca z naslovom »Na osebo osredotočen pristop v učnih načrtih v 

zdravstvu«, izvedena v okviru projekta PCCurric. 

• Predstavitev pomena raziskovanja v zdravstveni negi v okviru projekta Evropska noč 

raziskovalcev 2021 - Znanost za vse (ZATE). 
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• Mednarodna znanstvena konferenca z naslovom: Učenje za skupno življenje in delo 

“LEARNING to Live and Work Together” v okviru ERASMUS+ projekta: “LEARNING to Live and 

Work Together«. 

• Izvedba izobraževanja za glavne mentorje, klinične mentorje in šolske koordinatorje z 

naslovom »Podpora študentom zdravstvene nege v kliničnem okolju«, v okviru projekta 

SSTeMM. 

1.4.7 Obveščanje javnosti o študijskih programih, dopolnilnih izobraževanjih in poletnih 

šolah 

V študijskem letu 2020/2021 smo na UM FZV izvedli štiri informativne dneve (dva informativna dneva 

za študijski program 1. stopnje Zdravstvene nege in dva informativna dneva za študijske programe 2. 

in 3. stopnje). Kot vsako leto, smo se tudi v tem študijskem letu udeležili organiziranih sejmov in 

predstavitev, tokrat zaradi epidemiološke situacije preko spleta. 

Na spletni strani UM FZV javnost redno obveščamo o vseh novicah in dogodkih tako v slovenskem, kot 

tudi v angleškem jeziku. Promocija UM FZV in študijskih programov poteka tudi preko socialnih omrežij. 

Vse pomembnejše novice in dogodki se objavljajo na Facebook strani UM FZV v slovenskem jeziku in 

na Twitter-ju v angleškem jeziku.  

Pomembnejše dogodke smo oglaševali tudi v glasilu reviji Naša bolnišnica (6 prispevkov). Po potrebi v 

sodelovanju s Promocijsko službo Univerze v Mariboru, kamor dogodke/dosežke posredujemo v 

objavo na spletno stran univerze, sodelujemo v intervjujih na različnih radijskih ali televizijskih postajah 

oz. v dnevnem časopisju. UM FZV promoviramo tudi s pomočjo promocijskega materiala, ki se deli na 

različnih dogodkih, kadar je le-to omogočeno. 

Za deležnike in širšo javnost vsako leto pripravimo brošuro Informacije o študiju v slovenskem in 

angleškem jeziku, ki je najbolj razširjen pripomoček za promocijo študijskih programov in fakultete 

doma in v tujini, saj jo prejmejo vsi udeleženci dogodkov ter jo v tujino nesejo zaposleni na službenih 

poteh, poleg tega je objavljena na spletni strani v slovenskem in angleškem jeziku.  

1.4.8 Programi, deli programov ali predmeti, ki se izvajajo v tujem jeziku 

Na UM FZV v študijskem letu 2020/2021 se ni izvajal noben študijski program v tujem jeziku. UM FZV 

je za študente, ki so v okviru Erasmus+ programa prišli na izmenjavo, omogočila izbor 45 učnih enot v 

angleškem jeziku (https://www.fzv.um.si/en/ects-package), ki so se izvajale v obliki individualnih 

konzultacij.  

Na UM FZV pri izvedbi študijskih programov 2. in 3. stopnje Zdravstvena nega sodelujejo ugledni tuji 

visokošolski učitelji in sodelavci: 

Hugh McKenna, Roger Watson, Jan Dewing, Brendan McCormack, Pam Smith, John Wells, Arun 

Sigurðardóttir, Tony Butterworth, Stacy Johnson, Diane Cooney Miner, Owen Barr, Pamela Jeffries, Eva 

Schulc, Fiona Timmins, Andreas Chalarambous, Sonja McIlfatrick, Marlaine Smith, Rosie Stenhouse, 

Suzane Denieffe, Naime Braishori. 

1.4.9 Praktično izobraževanje študentov 

UM FZV izvaja klinične vaje v sodelovanju z različnimi javnimi in zasebnimi zdravstvenimi, 

socialnovarstvenimi in drugimi zavodi, ki so pri Ministrstvu za zdravje Republike Slovenije akreditirani 

kot učne baze. 

https://www.fzv.um.si/en/ects-package
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Klinične vaje koordinirajo visokošolski učitelji in visokošolski sodelavci v tesni povezavi z glavnimi in 

kliničnimi mentorji iz učnih baz. UM FZV skrbi za kontinuirano izobraževanje, usklajevanje in tesno 

povezovanje kliničnih mentorjev in visokošolskih učiteljev oz. sodelavcev. Vsako leto pripravimo 

izobraževanje za klinične mentorje.  

Klinične vaje so organizirane tako, da delo poteka v manjših skupinah. Na vseh kliničnih področjih, 

razen gerontološkem, je razmerje mentor študent 1:1, kar mentorju zagotavlja individualno delo s 

študentom in s tem pogoje za odlično usposobljenost študenta. Med glavnimi kliničnimi mentorji v 

učnih bazah in šolskimi koordinatorji UM FZV potekajo redni uvodni (pred pričetkom kliničnih vaj), 

zaključni evalvacijski sestanki (po zaključku kliničnih vaj) in sprotni sestanki z namenom usklajevanja 

izvedbe kliničnih vaj in zagotavljanja kakovostnega mentoriranja študentov UM FZV. Prav tako 

izvajamo refleksijo za študente tekom izvajanja kliničnih vaj na posameznem kliničnem področju. 

Klinično usposabljanje je v letu 2020/2021 prineslo izzive kot na primer:  

• Zaradi notranje prerazporeditve kliničnih mentorjev na COVID oddelke je na določenih 

področjih primanjkovalo kliničnih mentorjev, zato smo oblikovali manjše skupine študentov in 

razpisali dodatne termine.  

• Dnevno so se spreminjali pogoji za vstop v klinično okolje.  

• Nekaj izzivov smo zaznali na področjih, kjer so šolski koordinatorji zunanji sodelavci. Njihove 

obremenitve in povečan obseg dela v kliničnem okolju je predstavljal izziv v usklajevanju 

obveznosti šolskega koordinatorja.  

• V mesecu aprilu 2021 smo ugotovili, da zaradi zapiranja oddelkov, združevanja oddelkov, 

organizacije novih Covid enot Klinika za kirurgijo UKC ne bo zmogla zagotoviti ustreznega 

števila mest za izbirno klinično usposabljanje prvih letnikov, zato smo organizirali dodatna 

mesta v domovih za starejše. 

• Študente smo pred vstopom v klinično okolje dodatno izobrazili o uporabi zaščitnih sredstev 

za preprečevanje širjenja COVID-19 in študentom, ki so izkazali poseben interes, pripravljenost 

in usposobljenost, omogočili klinično usposabljanje v t. i. COVID oddelkih (rdeča cona) v 

popolni zaščitni opremi.  

Vsak študent po zaključku kliničnih vaj pri posamezni učni enoti anonimno izpolni »Vprašalnik o poteku 

kliničnih vaj«, ki so ga študenti (n = 549) na lestvici od 1 do 4 v povprečju ocenili zelo pozitivno (x̄ = 

3,82).  

Na podlagi pisnega predloga MIZŠ smo v študijskem letu 2020/21 rednim študentom priznali splošne 

in specifično-predmetne kompetence, ki so jih pridobivali s prostovoljnim delom, študentskim delom. 

Enakega priznavanja so bili deležni tudi izredni študenti, ki so bili v tem času zaposleni v zdravstvenih 

ustanovah in socialnovarstvenih zavodih  

Študentom 1. stopnje Zdravstvena nega, objavimo Navodila za opravljanje kliničnih vaj na povezavi: 

http://www.fzv.um.si/zdravstvena-nega-1-st 

1.5 Znanstvenoraziskovalna, umetniška in strokovna dejavnost  

1.5.1 Uspešnost znanstvenoraziskovalnega dela 

Tabela 1.5.1.1: Absolutne vrednosti ocene znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji ARRS 

http://www.fzv.um.si/zdravstvena-nega-1-st
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Leto/Kategorija A1 A'' A' A½ CI10 

2017 1684,28 0,00 191,37 501,88 1973 

2018 1279,14 91,28 145,99 253,03 2282 

2019 1614,5 126,25 316,81 441,31 2646 

2020 2117,37 258,73 964,42 972,51 3136 

2021 2144,49 0,00 792,39 920,76 3661 

 

A1 – kumulativno upoštevane vse točke 
A'' - izjemni dosežki 
A' - zelo kvalitetni dosežki 
A½ - pomembni dosežki 
CI10 - število čistih citatov znanstvenih del v zadnjih 10 letih  
 

Tabela 1.5.1.2: Normirane vrednosti po FTE ocene znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji 

ARRS 

Leto/Kategorija A1 A'' A' A½ CI10 

2017 54,65 0,00 6,21 16,28 64,02 

2018 41,50 2,96 4,74 8,21 74,04 

2019 52,38 4,10 10,28 14,32 85,85 

2020 68,70 8,39 31,29 31,55 101,75 

2021 69,58 0,00 25,71 29,88 118,79 

A1 – kumulativno upoštevane vse točke 
A'' - izjemni dosežki 
A' - zelo kvalitetni dosežki 
A½ - pomembni dosežki 
CI10 - število čistih citatov znanstvenih del v zadnjih 10 letih  
Podatki so normirani po metodi C, kjer za 2021 na UM FZV to znaša 30,82 FTE 
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Graf 1.5.1.1: Število znanstvenih del (absolutno)  

 

 

Podatki so normirani po metodi C, kjer za 2021 na UM FZV to znaša 30,82 FTE. 
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Graf 1.5.1.2: Število znanstvenih del (normirano)  
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Graf 1.5.1.3: Število znanstvenih del v revijah s faktorjem vpliva (absolutno)  

 

 

Podatki so normirani po metodi C, kjer za 2021 na UM FZV to znaša 30,82 FTE. 
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Graf 1.5.1.4: Število znanstvenih del v revijah s faktorjem vpliva (normirano)  
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Graf 1.5.1.5: Število citatov in čistih citatov (absolutno) 

 

Podatki glede na Scopus. 

 

Graf 1.5.1.6: Število citatov in čistih citatov (normirano) 

 

Podatki glede na Scopus in normirani po metodi C, kjer za 2021 na UM FZV to znaša 30,82 FTE. 

 

2199
2490

2850

3341

3859

1973

2282

2646

3136

3661

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

2017 2018 2019 2020 2021

št
e

vi
lo

 c
it

at
o

v

število citatov število čistih citatov

71,3
80,8

92,5

108,4

125,2

64,0

74,0

85,9

101,8

118,8

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

140,0

2017 2018 2019 2020 2021

št
e

vi
lo

 c
it

at
o

v

število citatov število čistih citatov



Samoevalvacijsko poročilo Fakultete za zdravstvene vede 2020/21  

 
 

28 
 

Graf 1.5.1.7: Kvantitativna ocena ZRD (absolutno) 

 

 

Graf 1.5.1.8: Kvantitativna ocena ZRD (normirano) 

 

Podatki so normirani po metodi C, kjer za 2021 na UM FZV to znaša 30,82 FTE. 
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njihovo število v zadnjih dveh letih drastično znižalo, nadomestile pa so jih objave v revijah s faktorjem 

vpliva (glej grafe 1.5.1.1. – 1.5.1.3.).  

Kot je omenjeno že zgoraj, v letu 2021 ni bilo nobeno znanstveno delo objavljeno v vodilnih revijah 

področja (objave A''). To ne pomeni, da raziskovalci niso dosegali izjemnih dosežkov pri svojih objavah, 

saj pride pri določenih objavah do primerov, kjer je bil izvirni znanstveni članek oddan in sprejet v 

objavo v reviji v letu 2021, v sistemu SICRIS pa je že zaveden v letu 2022, saj je bil uvrščen v številko 

revije, ki je izšla v letu 2022. Seveda bodo ti članki ustrezno zajeti v poročilu za naslednje študijsko leto.  

1.5.2 Predstavitev uspešnosti umetniškega dela 

1.5.3 Nacionalni raziskovalni programi, projekti in mladi raziskovalci 

Na UM FZV so raziskovalci v obdobju od 2017 do 2021 oddali 93 projektnih prijav, od katerih jih je bilo 

46 (50 %) uspešnih. Število projektov, ki so se izvajali v posameznem letu, se je v tem obdobju gibalo 

med 16 (2017) in 28 (2020) projekti (Graf 1.5.3.2). Ne glede na izjemne pedagoške obremenitve 

visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev so rezultati raziskovalne dejavnosti odlični, saj smo 

število projektov v izvajanju v zadnjih petih letih skoraj podvojili. 

Graf 1.5.3.1: Projekti na UM FZV 2017-2020 
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Graf 1.5.3.2: Število projektov v izvajanju na UM FZV 

 

 

Graf 1.5.3.3 prikazuje gibanje števila mladih raziskovalcev v zadnjih 5 letih, kjer je viden trend upada 
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bilo v zadnjih letih dodeljevanje mladih raziskovalcev mentorjem prepuščeno vodjem programskih 

skupin, kjer je bilo kandidiranje raziskovalcev z UM FZV bistveno oteženo zaradi dejstva, ker UM FZV 

nima svoje programske skupine. 

Graf 1.5.3.3: Število razvojnih programov in projektov ter število aktivnih mladih raziskovalcev 
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Graf 1.5.4: Število mednarodnih raziskovalnih projektov  
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and Work Together”), kjer visokošolski učitelji in študenti z uglednih tujih in domačih univerz 

predstavljajo aktualne znanstvenoraziskovalne prispevke za učinkovito, varno, humano in k pacientu 

ter družini usmerjeno zdravstveno obravnavo. V študijskem letu 2020/2021 smo zaradi epidemiološke 

situacije bili prisiljeni odpovedati kar nekaj dogodkov ali jih organizirati preko spleta. 

UM FZV skrbi za nenehno organizacijo strokovnih srečanj (predavanja, delavnice in usposabljanja, ki 

jih večinoma izvajajo tuji gostje) ter ažurno podajanje relevantnih strokovnih in 

znanstvenoraziskovalnih spoznanj na področju zdravstvene nege in zdravstvenih ved za visokošolske 

učitelje in sodelavce, študente in strokovno javnost. Seznam vseh srečanj v preteklih petih letih (Graf 

1.5.6) je tudi priloga tega poročila (Priloga 4). Zaznati je konstantno organiziranje konferenc in 

strokovnih srečanj v zadnjih letih. Težave predstavljajo finančni stroški posameznega organiziranja 

srečanja. 

Graf 1.5.6: Število strokovnih srečanj na UM FZV v obdobju 2017 – 2021 
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namenjena večkratni uporabi pacientov in oskrbovancev ter prisotna mikrobna populacija na takšnih 

površinah. Preverila se je odpornost bakterij proti dezinfekcijskim sredstvom. V okviru projekta sta se 

izvedli dve diplomski nalogi in magistrsko delo. Rezultati projekta so bili objavljeni v preglednem 

članku: Rozman, Urška, Pušnik, Marko, Kmetec, Sergej, Duh, Darja, Šostar-Turk, Sonja: Reduced 

susceptibility and increased resistance of bacteria against disinfectants : a systematic review. 

Microorganisms. 10 Dec. 2021, 9, 12, str. 1-22. Vsebine projekta se vključujejo v učne enote: Javno 

zdravje z epidemiologijo, mikrobiologijo in higieno ter Vpliv okolja na varovanje zdravja. 

V okviru raziskovalnega projekta z naslovom »Moja izbira = Veš, kaj ješ izbira! Zagotavljanje zdrave 

izbire na avtomatih« se je izvedla postavitev pilotnih prodajnih avtomatov z bolj zdravo ponudbo v 

izbrani zdravstveni ustanovi. Primerjala se je prodaja izdelkov med obstoječimi klasičnimi avtomati in 

avtomati z bolj zdravo ponudbo. V okviru projekta sta se izvajali dve magistrski nalogi Rezultati so 

objavljeni v reviji Naša bolnišnica z člankom: Rozman, Urška, Kocbek, Primož, Kac, Anja, Šostar-Turk, 

Sonja. UKC Maribor - primer dobre prakse : pilotna postavitev prodajnega avtomata z bolj zdravo izbiro. 

Naša bolnišnica : časopis Splošne bolnišnice Maribor. 2021, 22, št. 4, str. 34-36. Vsebine projekta se 

vključujejo v učno enot Izbrana poglavja iz »varne hrane«. 

Rezultate preglednega znanstvenega članka, objavljenega s strani avtorjev Nerat, Jasmina, Klanjšek, 

Petra, Cilar Budler, Leona, Grm, Katarina, z naslovom »Komplikacije povezane s implantacijom i 

upotrebom potpuno implantabilnog venskog pristupnog priključka kod dječjih i odraslih pacijenata: 

sustavni pregled = Complications associated with implantation and use of totally implantable venous 

access port in pediatric and adult patients: a scoping review , objavljenega v Sestrinski glasnik, leta 

2021, Vol. 26, No. 2., pp. 135-142, se vključuje v klinične vaje izvajane v simuliranem okolju pri učni 

enoti Zdravstvena nega žensk z ginekologijo in porodništvom ter kliničnim usposabljanjem. 

Pri predmetu Spiritualna oskrba v zdravstveni negi se vključujejo ugotovitve raziskave izvedene v okviru 

doktorskega študija (Nataša Mlinar Reljić), ki izhajajo iz dveh objavljenih izvirnih znanstvenih člankov v 

reviji z IF (1/4 eden, ¾ drugi) in enega preglednega znanstvenega članka v slovenskem jeziku v 

znanstveni reviji. 

V okviru diplom so bile opravljene raziskave in nato objavljeni članki v strokovni reviji Obzornik 

zdravstvene nege z naslovom Kontinuiteta zdravstvene obravnave v patronažnem varstvu po 

bolnišnični obravnavi otročnice, novorojenčka in ostalih pacientov: kvalitativna raziskava (2021); 

članek z naslovom Vpliv izbirčnosti v prehrani na prehranjenost otrok (2021) in članek z naslovom 

Ukrepi za obravnavo otroka z okužbo zgornjih dihalnih poti (2021). Izsledke vključuje Barbara Kegl v 

predmet Zdravstvena nega v patronažnem in dispanzerskem varstvu s kliničnim usposabljanjem in pri 

Zdravstveni negi otroka in mladostnika s pediatrijo. 

V letu 2020 je bil izveden projekt Fizikalne obremenitve in posledice prisilne drže pri poklicnih 

glasbenikih v (FO-PPD-GO) na UM FZV in UM PF avtorjev Stričević Jadranka, Kraljić Suzana, Haložan 

David. Izsledki projekta se vključujejo v predmet Ergonomija in varno delovno okolje. 

Izsledki projekta Student Stress Training e-Mobile Management (SSTeMM) so v podporo učnim enotam 

s področja zdravstvene nege in zdravstva s poudarkom na zagotavljanju varnosti, kakovosti in skrbi ter 

dobrega počutja študentov in medicinskih sester v klinični praksi ob podpori sodobne tehnologije. 

Vsebina navedenega projekta se nanaša na učne enote: Mentalno zdravje, Tehnologije v zdravstvu, 

Kakovost v zdravstvu in zdravstveni negi, Znanost in umetnost skrbi za kakovost in varnost oskrbe 

pacienta, Zdravstvena nega in metode znanstvenoraziskovalnega dela.Projekt Person-centrednes in 

Healthcare Curricula (PCCurric) je v podporo učnim enotam s področja zdravstvene nege in zdravstva 

v poudarkom na osebnem in individualnem pristopu posameznikov na vseh strokovnih področjih in 
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okoljih. Vsebina navedenega projekta se nanaša na učne enote: Teorije, koncepti in praksa zdravstvene 

nege, Napredne kvalitativne metode raziskovanja, Gerontološka zdravstvena nega, Gerontološka 

zdravstvena nega ljudi z demenco, K osebi usmerjena zdravstvena nega, Skrb in emocionalno delo v 

zdravstveni negi, Znanost in umetnost skrbi za kakovost in varnost oskrbe pacienta, Zdravstvena nega 

v onkologiji. 

1.6 PREDNOSTI 

• Skupno število znanstvenih del se je po treh letih zniževanja, spet dvignilo na raven iz leta 2017. 

• Bistveno se je povečalo število znanstvenih objav v revijah s faktorjem vpliva (+44 % v 

primerjavi z 2017). 

• V zadnjih 5 letih beležimo konstantno povečevanje števila citatov znanstvenih del 

raziskovalcev UM FZV (+75 % v primerjavi z 2017). 

• Naraščajoč trend skupnega števila diplomantov, ki se kaže v zadnjih treh letih. 

• UM FZV je ena izmed najbolj zaželenih fakultet s področja zdravstva v Sloveniji, saj ima najvišje 

število prejetih prijav (glede na prvo željo) ter najvišje minimalno število točk za sprejem. 

• UM FZV je v študijskem letu 2020/2021 na pobudo Ministrstva za izobraževanje, znanost in 

šport, Ministrstva za zdravje in Zbornice zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveze 

strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije povečala 

število vpisnih mest na študijskem programu Zdravstvena nega 1. stopnja z 90 mest na 120 

mest zaradi izkazanih potreb v kliničnih okoljih.  

• Diplomanti študijskega programa 1. stopnje Zdravstvena nega in diplomanti študijskih 

programov 2. stopnje ne čakajo na zaposlitev, saj so potrebe po diplomantih zdravstvene nege 

na trgu dela zelo velike. 

• V študijskem letu 2020/21 smo študentom priznali splošne in specifično-predmetne 

kompetence, ki so jih pridobivali s prostovoljnim delom, študentskim delom in izrednim 

študentom zaposlenim v zdravstvenih ustanovah in socialnovarstvenih zavodih, na podlagi 

pisnega predloga MIZŠ. 

1.7 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• Vzpodbujanje zaposlenih k objavljanju v revijah najvišjega kakovostnega razreda (objave A''). 

• Znižalo se je število znanstvenih publikacij v zbornikih konferenc, kjer bo potrebno zaposlene 

spodbuditi, da ponovno začnejo razmišljati o osebnih obiskih konferenc, ki jih v zadnjih dveh 

letih praktično ni bilo. 

• Število večjih raziskovalnih projektov še naprej ostaja zelo nizko. Tudi v letu 2022 bomo tako 

organizirali predstavitev preteklih raziskovalnih dosežkov, kjer bomo zaposlene spodbudili k 

prijavi večjih raziskovalnih projektov.  

• Dogovori o oblikovanju programske skupine za izboljšanje možnosti pridobivanja mentorstev 

mladim raziskovalcem. 

• Ponovna organizacija strokovnih ekskurzij študentov v potencialna delovna okolja, kar v 

preteklem letu zaradi epidemiološke situacije ni bilo izvedeno.  
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2. KADRI 

2.1 Kadrovska struktura visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter znanstvenih delavcev 

UM FZV ima vzpostavljeno kadrovsko strukturo, ki po kakovosti ustreza pedagoškemu in 

raziskovalnemu delu. UM FZV ima zaradi narave izvedbe pedagoškega proces, nujne povezanosti 

prakse s študijskimi programi ter zaradi pomanjkanja razpoložljivih ustrezno habilitiranih kadrov, ki bi 

jih fakulteta lahko zaposlila (pomanjkanje razpoložljivih kadrov za redne zaposlitve, izjemna pedagoška 

obremenitev) velik delež pogodbenih sodelavcev. Iz istega razloga ima UM FZV dopolnilno zaposlene 

raziskovalce, visokošolske učitelje in visokošolske sodelavce. 

 

Tabela 2.1.1.: FTE visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev 

  Dopolnilno delo Dopolnilno delo Dopolnilno delo 

Redno  

delo 

Redno  

delo 

Redno  

delo 

Visokošolski učitelji in 
sodelavci 2019 2020 2021 2019 2020 2021 

Redni profesor 0,23 0,34 0,38 1,00 1,00 2,60 

Izredni profesor 0,20 0,20 0,40 3,60 3,60 4,00 

Docent 0,20 0,10 0,40 2,55 2,00 1,00 

Asistent z doktoratom 
   

0,80 0,80 0,80 

Asistent z magisterijem 
   

0,20 0,20 0,20 

Asistent 0,40 0,30 1,16 6,00 7,00 8,00 

Višji predavatelj 1,55 1,95 1,95 7,00 7,55 6,55 

Predavatelj 0,40 0,40 0,20 1,00 1,00 1,00 

Strokovni sodelavec 0,20 0,20 0,40 
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Tabela 2.1.1.: FTE visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev 
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Tabela 2.1.3.: FTE raziskovalcev in mladih raziskovalcev 

  

Dopolnilno 

Delo 

Dopolnilno 

Delo 

Dopolnilno 

Delo 

Redno 

Delo 

Redno 

Delo 

Redno 

Delo 

Raziskovalci 2019 2020 2021 2019 2020 2021 

ZNANSTVENI SODELAVEC 0,60 0,30 0,40       

VIŠJI ZNANSTVENI SODELAVEC 0,15 0,15 0,15       

RAZISKOVALEC         0,50 0,60 

ASISTENT Z DOKTORATOM       0,10 0,10 0,20 

ZNANSTVENI SVETNIK 0,20 0,04         

VIŠJI RAZISKOVALEC 0,60 0,80 0,44       
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2.2 Pedagoška obremenjenost kadrov po strukturi (nazivih) 

Na UM FZV imajo pretežno vsi visokošolski učitelji in sodelavci polno pedagoško obremenitev, in sicer 

v okviru redne zaposlitve:  

• neposredno pedagoško obvezo, 

• dodatno pedagoško obvezo,  

• ter še dopolnilno delovno razmerje. 

Na UM FZV smo imeli v študijskem letu 2020/2021 vpisanih 678 študentov, kar pomeni, da je na enega 

pedagoškega delavca 20,55 študenta.  

Visokošolski učitelji imajo neposredno pedagoško obvezo 6 – 9 ur in dodatno pedagoško obvezo 2 – 3 

ure (odvisno od naziva). Visokošolski sodelavci imajo neposredno pedagoško obvezo 10 ur in dodatno 

pedagoško obvezo 4 ure.  

Od 33 pedagoških delavcev ima nad obvezo 23 (69,69 %) pedagoških delavcev, 17 (51,51 %) pedagoških 

delavcev pa ima tudi dopolnilno delo iz naslova pedagoške oz. raziskovalne dejavnosti.  

2.3 Znanstvenoraziskovalna oz. umetniška uspešnost po strukturi (nazivih) 

V nadaljevanju predstavljamo znanstvenoraziskovalno uspešnost po nazivih ter sledečih kategorijah: 

• A'' - izjemni dosežki 

• A' - zelo kvalitetni dosežki 

• A½ - pomembni dosežki 

• CI10 - število čistih citatov znanstvenih del v zadnjih 10 letih  

• projekti 

Mladih raziskovalcev v zadnjem 5-letnem obdobju ni bilo. 

Posamezni graf prikazuje trend znanstvenoraziskovalne uspešnosti v posamezni kategoriji v zadnjih 
petih letih za sledeče nazive: 

• AS – asistent, asistent z magisterijem in asistent z doktoratom 

• DOC - docent 

• IP – izredni profesor 

• RP – redni profesor 

• VP – višji predavatelj 

• P - predavatelj 

• SO - strokovni sodelavec 
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Graf 2.3.1: Število točk A'' raziskovalcev UM FZV po kategorijah zaposlenih 

 
 

Graf 2.3.2: Število točk A' raziskovalcev UM FZV po kategorijah zaposlenih 
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Graf 2.3.3: Število točk A1/2 raziskovalcev UM FZV po kategorijah zaposlenih 

 
 

Graf 2.3.4: Število citatov raziskovalcev UM FZV po kategorijah zaposlenih 
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Graf 2.3.5: Število projektov raziskovalcev UM FZV po kategorijah zaposlenih 

 
*Projekt se šteje vsem, ki so na projektu (delno ali polno) zaposleni 

 

Grafi v nadaljevanju prikazujejo znanstvenoraziskovalno uspešnost po nazivih ter kategorijah ob 

upoštevanju normiranih podatkov glede na FTE. 

Graf 2.3.6: Število točk A'' normirano na število raziskovalcev (glede na FTE) UM FZV po 
kategorijah 
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Graf 2.3.7: Število točk A' normirano na število raziskovalcev (glede na FTE) UM FZV po kategorijah 

 
 

Graf 2.3.8: Število točk A1/2 normirano na število raziskovalcev (glede na FTE) UM FZV po 
kategorijah 
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Graf 2.3.9: Število citatov normirano na število raziskovalcev (glede na FTE) UM FZV po kategorijah 

 
 

Graf 2.3.10: Število projektov normirano na število raziskovalcev (glede na FTE) UM FZV po 
kategorijah 

 
*Projekt se šteje vsem, ki so na projektu (delno ali polno) zaposleni 
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2.4 Izpolnjevanje pogojev za mentorstvo mladih raziskovalcev ter pridobitev raziskovalnih 
programov in projektov po strukturi (nazivih) 

Od skupno 36 raziskovalcev na UM FZV, jih je v letu 2021 imelo 15 (42 %) doktorat znanosti, ki 

predstavlja osnovni pogoj za prijavo večine projektov. V primerjavi z letom prej (41 %) se je ta odstotek 

še malenkostno zvišal. Od 15 raziskovalcev z doktoratom, jih 8 izpolnjuje pogoje za nosilca temeljnega 

raziskovalnega projekta s področja zdravstva oz. medicine (A’ > 0, CI ≥ 100 ali CI ≥ 20 (mladi doktorji 

znanosti)). Ena docentka izpolnjuje pogoje za nosilko projekta po kriterijih za mlade doktorje znanosti. 

Ena višja predavateljica z doktoratom izpolnjuje tudi pogoje za vodjo podoktorskega raziskovalnega 

projekta. 

Po nazivih je struktura raziskovalcev, ki izpolnjujejo pogoje za prijavo temeljnega raziskovalnega 

projekta sledeča: 1 višja predavateljica z doktoratom, 1 docentka, 3 izredni profesorji, 3 redni 

profesorji. V primerjavi s prejšnjim letom je število raziskovalcev, ki izpolnjujejo pogoj za prijavo 

temeljnega raziskovalnega projekta povečalo za eno. 

2.5 Merila za izvolitve v nazive in izvolitvena področja 

Informacije o habilitacijskih merilih in habilitacijskih področjih so o objavljene na spletni strani: 

https://www.um.si/projekti/habilitacije/Strani/default.aspx.  

Povezava do Meril za izvolitve v nazive visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev UM oz. 

povezava do spletne strani UM »Habilitacije«, kjer so poleg Meril objavljeni tudi preostali potrebni 

dokumenti, je objavljena na spletni strani fakultete, do katere dostopajo zaposleni na fakulteti preko 

svoje UM identitete (zavihek Zaposleni – Gradiva in obrazci za zaposlene - Kadrovske in habilitacijske 

zadeve) ter preko spletne strani UM (zavihek Zaposleni – Habilitacije) https://www.um.si/o-

univerzi/dokumentno-sredisce/habilitacije/ . 

Iz Tabele 2.5.1 so razvidni podatki prve oz. ponovne izvolitve v naziv leta 2019 do leta 2021. Največ 

izvolitev je bilo v letu 2021, skupaj 22 izvolitev, od tega 17 v prvo izvolitev v naziv ter 5 v ponovno 

izvolitev v naziv. Največ izvolitev je bilo v naziv predavatelj (5 izvolitev) in asistent (5 izvolitev), prav 

tako smo imeli 1 izvolitev v redni profesor ter 2 izvolitvi v izredni profesor. 

Tabela 2.5.1: Število izvolitev v pedagoški naziv 

 2019 2019 2020 2020 2021 2021 

Pedagoške izvolitve Prva Ponovna Prva Ponovna Prva Ponovna 

Redni profesor         1   

Izredni profesor 1       2   

Docent 2   1   1   

Višji predavatelj 2 1     1 2 

Predavatelj   1     5 1 

Asistent 3 1 2 4 5 2 

Strokovni sodelavec 1 1 3 1 2   

 

Izvolitev v raziskovalne nazive v študijskem letu 2020/2021 ni bilo. 

 

https://www.um.si/projekti/habilitacije/Strani/default.aspx
https://www.um.si/o-univerzi/dokumentno-sredisce/habilitacije/
https://www.um.si/o-univerzi/dokumentno-sredisce/habilitacije/
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2.6 Kadrovska struktura nepedagoških delavcev 

V skladu z določili Statuta Univerze v Mariboru (Statut UM – UPB 13, Ur. l. RS, št. 41/2021) opravlja 

tajništvo upravno-administrativne, finančno-gospodarske in strokovno-tehnične naloge za: 

• vodstvo UM FZV (dekanica, prodekanica za izobraževalno dejavnost, prodekanica za 

podiplomski študij, prodekan za znanstvenoraziskovalno dejavnost, prodekan za študentska 

vprašanja in tajnica fakultete), 

• aktivnosti tajništva UM FZV potekajo v petih notranjih službah in v okviru del tajnice vodstva 

fakultete (Referat za študijske in študentske zadeve, Referat za pravne, kadrovske in splošne 

zadeve, Referat za računovodske zadeve, Referat za mednarodno sodelovanje in raziskovalne 

zadeve ter Knjižnica), 

• notranje pedagoške in znanstvene enote (Katedra za zdravstveno nego, Katedra za medicino 

in zdravstvo, Katedra za interdisciplinarne vede, Katedra za bioinformatiko in Katedra za 

babištvo),  

• druge organizacijske enote (Inštitut za zdravstveno nego, Inštitut za raziskovalno dejavnost, 

Center za simulirano klinično okolje, Center za informacijsko komunikacijske tehnologije in e-

učenje, Center za kakovost in razvoj študijskih programov, Inštitut za zdravstvo in prehrano, 

Inštitut za balneologijo in klimatologijo.  

Podporne oz. strokovne službe UM FZV so organizirane skladno s Splošnim aktom o organiziranosti in 

sistemizaciji Univerze in članic in drugih članic (Obvestila UM, št. XXXV-1-2017) 

https://intranet.um.si/predpisium/Strani/default.aspx?RootFolder=%2Fpredpisium%2FDocuments%2

FSISTEMIZACIJA&FolderCTID=0x0120005835A614C8805B4782C7D4B25C6FED19&View=%7B91078DE

A%2D3028%2D40F9%2D9B38%2D64818378B6D5%7D in sprejeto sistemizacijo delovnih mest 

http://pisjboss.um.si:8080/hrm/planizo/objavljenaSistemizacijaDm.xhtml. Za izvajanje navedenih 

nalog je v tajništvu zaposlenih 20 delavcev. Strokovne službe skrbijo za nemoteno delovanje fakultete 

in nemoteno izvedbo pedagoškega procesa ter nudijo administrativno in tehnično podporo pri 

izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela.  

http://pisjboss.um.si:8080/hrm/planizo/objavljenaSistemizacijaDm.xhtml
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Tabela 2.6.1: FTE podpornih služb 

Podporne službe 2019 2020 2021 

Strokovni delavec 17,88 17,38 17,28 

Tehnična podpora 2,00 2,00 2,00 

 

2.7 Spremljanje delovne uspešnosti in napredovanja 

Na Univerzi v Mariboru je sprejet Pravilnik o napredovanju zaposlenih Univerze v Mariboru v plačne 

razrede, v skladu s katerim na UM FZV ocenjujemo zaposlene. Pravilnik ima podrobnejšo opredelitev 

elementov delovne uspešnosti, s katerimi so določeni kriteriji in kazalniki delovne uspešnosti. Na UM 

FZV v celoti sledimo določbam pravilnika in ocenjujemo zaposlene v skladu s tem pravilnikom.  

Na UM FZV so bili v zadnjih treh letih nadpovprečno ocenjeni pretežno vsi zaposleni in so posledično 

tudi napredovali za dva ali en plačni razred. Nekaj sodelavcev (minimalni delež) je bilo povprečnih. 

Realizirana so bila vsa napredovanja, v kolikor so delavci izpolnjevali pogoje za napredovanje. V letu 

2019 je napredovalo 19 zaposlenih, od tega 2 za 1 razred, v letu 2020 je napredovalo 12 zaposlenih, od 

tega 8 za 1 razred in v letu 2021 je napredovalo 23 zaposlenih, od tega 1 za 1 razred. 

Pogoji za napredovanje se preverjajo enkrat letno in v kolikor posamezni delavec ne izpolnjuje pogojev 

za napredovanje, se ga ponovno preveri v naslednjem ocenjevalnem obdobju.  

2.8 Vpetost kadrov v mednarodni prostor 

Mobilnosti z namenom usposabljanja in poučevanja zaposlenih na FZV so bile že v študijskem letu 

2019/2020 prekinjene zaradi odpovedi in prepovedi vseh potovanj v tujino zaradi epidemije nove 

koronavirusne bolezni, kar se je nadaljevalo v letu 2020/2021. Enako se je zgodilo tudi z dohodno 

mobilnostjo visokošolskih učiteljev in sodelavcev, ko smo bili prisiljeni odpovedati vse aktivnosti na 

tem področju.  
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Graf: 2.8.1: Odhodne mednarodne mobilnosti UM FZV 

 

 

Zaposleni niso izvedli nobene kratkotrajne izmenjave v okviru tekočih bilateralnih projektov. UM FZV 

je v letu 2019 pridobila 5 novih Erasmus+ projektov, s partnerji iz cele Evrope, tako je v nekem trenutku 

imela aktivnih celo 8 Erasmus+ projektov. V študijskem letu 2020/2021 je bila večina projektnih 

sestankov in ostalih aktivnosti izvedena v različnih spletni okoljih, v živo so bili v študijskem letu 

2020/2021 izvedene le nacionalne konference v okviru projektov.  

Na UM FZV spodbujamo vpletenost v mednarodni prostor z objavljanjem publikacij skupaj s sodelavci 

iz partnerskih institucij. V letu 2021 je bilo od 19 objavljenih izvirnih znanstvenih člankov 9 (47 %) objav 

raziskovalcev UM FZV z mednarodnim soavtorstvom oz. 0,29 normirano na FTE zaposlenih. Od 4 

preglednih znanstvenih člankov je bilo pri 2 (50 %) razvidno mednarodno soavtorstvo oz. 0,06 

normirano na FTE zaposlenih, prav tako pa je mednarodno soavtorstvo razvidno tudi pri dveh kratkih 

znanstvenih prispevkih (33 %) oz. 0,06 normirano na FTE zaposlenih. 

2.9 Usposabljanje in skrb za karierni razvoj zaposlenih 

Na UM FZV skrbimo in podpiramo izobraževanje zaposlenih pedagoških in nepedagoških delavcev v 

okviru zmožnosti in za ta namen se zagotavljajo finančna sredstva, glede na habilitacijski naziv in 

doseženo število točk iz SICRIS-a (pedagoški in raziskovalni delavci). 

Visokošolski učitelji in sodelavci so se v študijskem letu 2020/2021 udeležili skupno 172 različnih 

izobraževanj.  

Nepedagoški delavci so se skupno udeležili 80 različnih izobraževanj.  

Za pridobitev višje formalne izobrazbe študij nadaljuje kar 10 pedagoških in 3 nepedagoški sodelavci.  

2.10 Skrb za zdravje in socialno interakcijo med zaposlenimi 

Na UM FZV v skladu s sprejeto Izjavo o varnosti z oceno tveganja (revidirana zaradi epidemije 

koronavirusa COVID-19, v maju 2020) in trenutno veljavno zakonodajo izvajamo obdobne zdravniške 

preglede na 4 leta. Na zdravniški pregled so delavci napoteni tudi pred prvo zaposlitvijo. UM FZV skrbi 
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za zdravje na delovnem mestu tudi s postopnim nakupom ortopedsko oblikovanih stolov in dvižnih 

miz, ki zagotavljajo pravilno držo med sedenjem.  

Na fakulteti smo dvakrat tedensko uvedli tudi izvajanje delavnice »Gibanje za boljše počutje in zdravo 

življenje« (MS Teams), aktivno izvajamo postopke za promocijo zdravja na delovnem mestu. Zaposleni 

in študentje se ob različnih dogodkih tudi medsebojno družijo npr. ob zaključku leta (MS Teams), 

fakulteta tekom leta poskrbi tudi za drobne pozornosti (pust, 8. marec, Božič). 

Socialna interakcija med zaposlenimi je v študijskem letu 2020/2021 ponovno sicer zmanjšana na 

minimum zaradi ukrepov zaradi preprečevanja širjenja nalezljive bolezni COVID-19, smo pa interakcijo 

deloma uspeli nadomestiti z uporabo informacijske tehnologije na daljavo (MS Teams).  

Med zaposlenimi spodbujamo zdrav življenjski slog ob različnih mednarodnih dnevih povezanih s 

promocijo zdravja, boja proti boleznim, ob dnevu medicinskih sester, zdrava prehrana in gibanje, 

promoviramo in spodbujamo hojo po stopnicah in ne uporabo dvigala, še posebej na mednarodni dan 

brez dvigala.  

ŠS UM FZV med letom večkrat organizira pripravo sadnih napitkov in zdravih prigrizkov ter izvaja 

projekte (omejeno v študijskem letu 2020/2021 zaradi COVID-19), s katerimi ozavešča študente in 

zaposlene o pomenu zdravega načina življenja. Izvajajo se aktivnosti ob raznih dnevih, ki so namenjeni 

promociji zdravega življenjskega sloga. 

2.11 Skrb za varstvo pri delu 

UM FZV ima sklenjeno pogodbo za izvajanje storitev strokovnega delavca za varnost in zdravje pri delu 

in požarno varnost. Usposabljanja se izvajajo ob prvi zaposlitvi in obdobno na 3 leta. Vsak zaposleni se 

udeleži usposabljanja in opravi tudi preverjanje znanja s tega področja V letu 2021 se je usposabljanja 

za varno opravljanje dela in varstva pred požarom udeležilo 15 zaposlenih.  

Na delovnih mestih, kjer se rokuje s kemikalijami, zaposleni pri delu uporabljajo osebno varovalno 

opremo (laboratorijska halja, rokavice in zaprta obutev). Sprejeta imamo Navodila za varno delo v 

laboratoriju, s katerimi se seznanijo zaposleni in študenti, ki sodelujejo pri delu v laboratoriju. 

Zaposleni, ki sodelujejo v kabinetnih in kliničnih vajah, imajo tudi primerne delovne obleke (uniforme) 

in ortopedsko delovno obutev. 

2.12 Zadovoljstvo zaposlenih na delovnem mestu 

V času od 22. 6. do 12. 7. 2021 je med zaposlenimi UM FZV bila izvedena anonimna anketa Zadovoljstvo 

na delovnem mestu, katera je bila v študijskem letu 2020/2021 posodobljena in sedaj zajema 8 

vsebinskih sklopov. Zaposleni posamezne trditve ocenjujejo na 4-stopenjski lestvici. V anketi je 

sodelovalo 22 pedagoških delavcev, 16 strokovnih delavcev in 1 zaposleni, ki se ni opredelil glede dela, 

ki ga opravlja. Ugotovljeno je bilo, so zaposleni ocenili skupno oceno zadovoljstva v letu 2021 nekoliko 

višje (3,15) kot je bila ocena zadovoljstva zaposlenih v letu 2020 (3,07). 

Primerjalno s preteklim letom so letošnji rezultati po posameznih sklopih sledeči:  

Odnosi med zaposlenimi  

V letošnjem letu je bila v povprečju (PV) najvišje ocenjena trditev »Odnosi z neposrednimi 

sodelavci/sodelavkami so dobri, in sicer 2021 (3,44), 2020 (3,47) in najnižje ocenjena trditev: »Odnosi 

med vsemi zaposlenimi na matični fakulteti/ustanovi so dobri, in sicer 2021 (2,97), 2020 (2,90). 
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Materialni in delovni pogoji 

V letošnjem letu je bila v povprečju (PV) najvišje ocenjena trditev »Varnost na delovnem mestu je 

zagotovljena« sicer 2021 (3,50), 2020 (3,59) in najnižje ocenjena trditev »Plača mi ustreza«, in sicer 

2021 (2,82), 2020 (2,69). 

Delo in naloge 

V letošnjem letu je bila v povprečju (PV) najvišje ocenjena trditev »Delo, ki ga opravljam, me veseli in 

prispeva k osebnemu zadovoljstvu«, in sicer 2021 (3,51). Ta trditev je bila dodana pri posodobitvi 

ankete o zadovoljstvu zaposlenih, zato ni možna primerjava s prejšnjimi leti. 

Kariera in možnost razvoja 

V letošnjem letu je bila v povprečju (PV) najvišje ocenjena trditev »Za svoje delo se želim dodatno 

izobraževati«, in sicer 2021 (3,46), 2020 (3,50) in najnižje ocenjena trditev »Letni razgovori z vodstvo 

so koristni«, in sicer 2021 (2,87), 2020 (2,81). 

Informiranost 

V letošnjem letu je bila v povprečju (PV) najvišje ocenjena trditev »Seznanjen/seznanjena sem z akti 

UM in matične fakultete«, in sicer 2021 (3,41), 2020 (3,38) in najnižje ocenjena trditev »Informiranost 

med oddelki je dobra, in sicer 2,69. Ta trditev je bila dodana pri posodobitvi ankete o zadovoljstvu 

zaposlenih, zato ni možna primerjava s prejšnjimi leti. 

Zavzetost, motivacija in pripadnost fakulteti 

Ta vsebinski sklop je bil dodan pri posodobitvi ankete o zadovoljstvu na delovnem mestu, zato 

primerjava s prejšnjimi leti ni mogoča. 

Iz rezultatov pa je vseeno moč razbrati da sta bili trditvi »Svoje delo opravljam zavzeto« in 

»Pripravljen/pripravljena sem na dodaten napor, kadar se to pri delu zahteva« ocenjeni najvišje, in 

sicer 3,51 medtem, ko je bila trditev »Menim, da sem pomemben član UM FZV« ocenjena najnižje 3,13. 

Iz rezultatov je razbrati, da je najnižje ocenjen sklop Informiranost 2021 (3,08), 2020 (3,08) medtem ko 

je bil najnižje ocenjen sklop Dela in naloge v letu 2020 (2,98), bil v letu 2021 ocenjen višje (3,11). 

Najvišje je ocenjen sklop Zavzetost, motivacija in pripadnost fakulteti 3,35, ki ga zaradi posodobitve 

anket ne moremo primerjati s prejšnjimi leti, lahko pa iz analize razberemo, da je tudi v tem študijskem 

letu sklop Materialni in delovni pogoji prejel najvišjo oceno in sicer 3,30 v letu 2020 (3,20). 

Prav tako je iz rezultatov razbrati, da so strokovni delavci izrazili višjo stopnjo zadovoljstva (3,27; 2020 

(3,28)), kot pedagoški delavci (3,09; 2020 (3,00)), ter da so zaposleni, ki imajo manj kot 10 let delovne 

dobe izrazili višjo stopnjo zadovoljstva (3,35), kot zaposleni, ki imajo 10 ali več let delovne dobe (3,00). 

Glede odzivnosti na izpolnjevanje ankete o zadovoljstvu na delovnem mestu lahko v primerjavi s 

prejšnjimi leti rečemo, da smo v letošnjem letu opazili večjo odzivnost med nepedagoškimi delavci. Še 

vedno je potrebno spodbujati zaposlene k večji angažiranosti za sodelovanje v anketi o zadovoljstvu 

zaposlenih in na ta način sooblikovati kakovostno delovno okolje. Splošno gledano so rezultati 

primerjalno podobni rezultatom zadnjih let in večjih odstopanj nismo zaznali. 

Po analizi Ankete o zadovoljstvu zaposlenih je bil s strani Komisije za ocenjevanje kakovosti UM FZV na 

vodstvo fakultete poslan predlog najpogostejših pobud, predlogov in pripomb s strani zaposlenih, ki so 

predlog obravnavali in bodo skušali poiskati rešitev za realizacijo pobud. Rezultati izvedene ankete o 
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zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu 2021 (in za pretekla leta) je objavljena na spletni strani 

UM FZV (https://www.fzv.um.si/ankete). 

2.13 PREDNOSTI 

• Pozitiven trend znanstvenoraziskovalne uspešnosti pedagoških delavcev pri objavah v revijah 

s faktorjem vpliva in pri številu čistih citatov.  

• V primerjavi s prejšnjim letom je število raziskovalcev, ki izpolnjujejo pogoj za prijavo 

temeljnega raziskovalnega projekta povečalo za eno. 

•  UM FZV je v letu 2019 pridobila 5 novih Erasmus+ projektov, ki jih izvajamo s partnerji iz 

različnih evropskih držav. 

• Na UM FZV so bili v zadnjih treh letih nadpovprečno ocenjeni skoraj vsi zaposleni in so 

posledično tudi napredovali za dva ali en plačni razred. 

• Visok delež objavljenih publikacij z mednarodnim soavtorstvom. 

• Podpiranje izobraževanja zaposlenih za pridobitev višje stopnje izobrazbe. 

• Struktura in strokovna usposobljenost kadra v podpornih procesih sta ustrezni. 

• Dobro sodelovanje pedagoškega in raziskovalnega kadra s strokovnimi službami. 

• Skrb za spremljanje razvoja kadrov z izvajanjem rednih letnih razgovorov. 

• Skrb za varstvo in zdravje zaposlenih (usposabljanje zaposlenih za varstvo in zdravje pri delu in 

požarno varnost na 3 leta, izvajanje obdobnih zdravniških pregledov pri zaposlenih na 4 leta). 

• Visoka stopnja zadovoljstva zaposlenih na fakulteti. 

• Poročanje dekana o stanju na fakulteti vsem zaposlenim na Akademskih zborih in Zborih 

delavcev. 

• Spodbujanje zdravega življenjskega sloga študentov in zaposlenih z raznimi aktivnostmi 

(delavnica »Gibanje za boljše počutje in zdravo življenje« zaradi COVID19 preko MS Teams). 

• Možnost brezplačne udeležbe na izobraževanjih za zaposlene (Izpopolni UM), ki pokrivajo 

številna področja: razvoj kakovosti, razvoj mehkih veščin, izboljšanje strokovnih veščin… 

• Seznanitev vseh zaposlenih z rezultati Ankete o zadovoljstvu zaposlenih. 

2.14 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• Povečati število redno zaposlenih in s tem zmanjšati število zaposlenih z nadobvezo, 

dopolnilnim delovnim razmerjem in pogodbeno zaposlenih visokošolskih učiteljev. 

• Zaposlovanje raziskovalcev in delež zaposlenih, ki izpolnjujejo pogoje za nosilca temeljnega 

raziskovalnega projekta. 

• Optimizacija delovnih procesov, še posebej v strokovnih službah (digitalizacija delovnih 

procesov in s tem postopno zmanjšanje delovnih obremenitev zaposlenih ter prispevek k 

varovanju okolja). 
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• Preučitev možnosti za uvajanje elektronskega poslovanja. 

• Možnost dela od doma tudi v prihodnje. 
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3. ŠTUDENTI 

3.1 Število vpisanih študentov 

Graf 3.1.1: Skupno število redno in izredno vpisanih študentov v zadnjih 3 letih 

 

*Število vpisanih brez absolventov. 

 

Graf 3.1.2: Trend števila vpisanih na posamezni študijski program v zadnjih 3 letih (skupaj R in IZR) 

 

*Število vpisanih brez absolventov. 
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R I S

ZDRAVSTVENA NEGA 279 128 407

Skupaj 1. stopnja VS 279 128 407

ZDRAVSTVENA NEGA 74 11 85

BIOINFORMATIKA 7 0 7

MANAGEMENT V ZDRAVSTVU IN 

SOCIALNEM VARSTVU
30 18 48

Skupaj 2. stopnja 111 29 140

ZDRAVSTVENA NEGA 0 14 14

Skupaj 3. stopnja 0 14 14

390 171 561

STOPNJA ŠTUDIJSKI PROGRAM

2020/2021

Število študentov

Tabela 3.1.1: Vpis po študijskih programih 2020/2021

3. stopnja

2. stopnja

Skupaj vse stopnje

1. stopnja

 

*Podatki števila vpisanih brez absolventov, R - redni, I - izredni, S – skupaj. 

 

Graf 3.1.3: Število tujih državljanov v zadnjih 3 letih 
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Graf 3.1.4: Število razpisanih vpisnih mest, prijav in točk –redni študij 

 

 

Graf 3.1.5: Število razpisanih vpisnih mest, prijav in točk –izredni študij 

 

 

Iz grafov je razvidno, da je število prejetih prijav po prvi želji na rednem študiju nekoliko upadlo in se 

ohranilo na izrednem študiju. Prav tako so se točke na rednem študiju znižale iz 83 na 82. Vpis za izredni 

študij ni bil omejen, zato točke niso bile potrebne. 
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Graf 3.1.6: Podatki prihajajočih in odhajajočih študentov v okviru izmenjav ERASMUS+ 

 

3.2 Predhodni rezultati vpisanih študentov 

3.3 Svetovanje in pomoč študentom 

Svetovanje in pomoč študentom se na UM FZV zagotavlja na različne načine:  

UVAJALNI TEDEN ZA BRUCE: bodočim študentom se zadnji teden v septembru predstavijo možnosti 

za študij, ki jih ponuja UM FZV, podajo nasveti in informacije o študiju, življenju in obštudijskih 

aktivnostih. UM FZV bodoče študente seznani z vsebinami varnosti pri delu, z raziskovalno in 

mednarodno dejavnostjo, predstavi se Študentski svet UM FZV, prostovoljna dejavnost ter tutorski 

sistem. Na ta način bodoči študenti spoznajo fakulteto in dobijo različne uporabne informacije, kot npr. 

o iskanju študijskega gradiva, kje poiskati bodoče visokošolske učitelje in sodelavce, knjižnici ter 

Referatu za študijske in študentske zadeve, možnosti študija v tujini, možnosti sodelovanja v 

raziskovalni dejavnosti itd. Prav tako pa je uvajalni teden priložnost, da se študenti novinci med seboj 

spoznajo in spletejo prva poznanstva za pričetek študija. 

UVOD V SEMESTER ZA NOVINCE: na Uvodu v semester na študijskem programu 1. stopnje Zdravstvena 

nega, ki poteka prvi dan študijskega leta, prodekanica in visokošolski učitelji študentom podrobneje 

predstavijo študijski program, vsebine, pravice in odgovornosti študentov v času študija, kako izbrati 

predstavnika letnika, Zbornico zdravstvene in babiške nege – Zveze strokovnih društev medicinskih 

sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije, Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih 

tehnikov Maribor, prav tako pa študente nagovori predstavnik Ministrstva za zdravje. Študenti po 

zaključku uvoda v semester uredijo tudi vpis v knjižnico UM FZV. Po uvodu je organizirano kratko 

druženje s pogostitvijo, ki pa je v 2020/2021 odpadlo zaradi epidemiološke situacije.  

SESTANKI LETNIKOV OZ. UVOD V SEMESTER V VIŠJIH LETNIKIH: na sestankih letnikov oz. uvodu v 

semester v višjih letnikih, ki potekajo prve dni študijskega leta, prodekan, vodje študijskih programov 

in vodja Referata za študijske in študentske zadeve študentom predstavijo študijsko vsebino vpisanega 

letnika, predmetnik, izvedbo praktičnega usposabljanja (študijski program 1. stopnje Zdravstvena 

nega) in jih seznanijo s pogoji za študij, odgovori na vsa morebitna vprašanja ter z različnimi uporabnimi 

informacijami, ki so pomembne za študij.  
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Visokošolski učitelji in Referat za študijske in študentske zadeve nudi študentom INDIVIDUALNI OBISK 

ter konzultacije, po predhodnem dogovoru, izven razpisanih uradnih oz. pogovornih ur.  

Študentom se organizirajo SESTANKI POSAMEZNEGA LETNIKA tudi med študijskim letom, glede na 

tekočo in aktualno problematiko.  

Izredne študente se seznani z možnostjo študentskega svetovanja po predhodnem dogovoru v primeru 

težav pri študiju.  

Študente se o novostih ali vseh spremembah tekoče obvešča tudi po elektronski pošti in na spletni 

stani UM FZV  

TUTORSTVO (http://www.fzv.um.si/tutorstvo)  

UM FZV izvaja tutorski sistem od maja 2013. Tutorstvo izvajamo po Pravilniku o tutorskem sistemu UM 

FZV. Tutorstvo je utemeljeno z glavnim namenom usmerjanja, vodenja, motiviranja in pomoči 

študentom, in sicer usmerjanja pri vključevanju v učno okolje, motiviranja skozi celotno študijsko 

obdobje, pomoči pri razreševanju problemov in podajanja odgovorov na vprašanja, prav tako pa tudi 

za uspešen zaključek študija, osebni razvoj in pripravo na bodoče prihodnje izzive v službi in življenju.  

Komisija za tutorstvo je delovno telo Senata UM FZV in šteje pet (5) članov, in sicer koordinator tutorjev 

študentov, koordinator tutorjev učiteljev, predstavnik Študentskega sveta UM FZV, predstavnik 

visokošolskih učiteljev in sodelavcev in predstavnik strokovnih služb, zaposlen na področju študijskih 

dejavnosti. 

V okviru tutorstva izvajamo vstopno tutorstvo, ki je namenjeno predvsem študentom 1. letnikov 

vsebinsko tutorstvo izvajamo skozi celotno študijsko obdobje z namenom zagotavljanja kakovosti 

študija in študijske uspešnosti in izstopno tutorstvo, ki se izvaja v 3. letniku in je namenjeno študentom, 

ki zaključujejo študij. 

Nabor tutorjev se širi in posodablja vsako študijsko leto, prav tako imajo tutorji učitelji in sodelavci 

opredeljene termine srečanj (ločeno od pogovornih ur), ob katerih so na voljo študentom. Največkrat 

so študenti potrebovali pomoč pri usklajevanju kliničnih vaj in drugih obveznosti. Individualno 

tutorstvo izvaja tudi Referat za študijske in študentske zadeve po predhodnem dogovoru po telefonu 

ali elektronski pošti. 

Za izvajanje tutorstva na UM FZV je odgovorna prodekanica za izobraževalno dejavnost. 

Študenti tutorji imajo na UM FZV svoj prostor v pritličju fakultete, kjer je ob vratih nameščena 

informativna tabla za izmenjavo študijske literature, kontaktni podatki ter informacije v zvezi s 

pomočjo med študenti. Študenti tutorji so študentom na voljo preko e-pošte, osebno ali pa preko 

družbenih omrežij. 

Za uspešno opravljeno tutorsko dejavnost se tutorjem študentom podeli »Priznanje za opravljeno 

tutorsko dejavnost«. Nagrade za uspešno opravljeno študentsko tutorsko dejavnost podelita dekan in 

predsednik Komisije za tutorstvo. Uspešno opravljena tutorska dejavnost študenta tutorja in 

koordinatorja tutorjev študentov se na osnovi sklepa Komisije za tutorstvo zavede v prilogo k diplomski 

listini.  

Tutorsko delo tutorjev učiteljev se upošteva v izvolitvenem postopku, v okviru ocenjevanja delovne 

uspešnosti in pri ocenjevanju pedagoškega dela.  

http://www.fzv.um.si/tutorstvo
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Tako študenti kot visokošolski učitelji za tutorstvo niso finančno nagrajeni, ker to področje ni 

sistematično urejeno na nivoju UM.  

ŠTUDENTI S POSEBNIM POTREBAMI/INVALIDI  

V skladu s Statutom Univerze v Mariboru in Pravilnikom o študijskem procesu študentov invalidov na 

Univerzi v Mariboru so možne naslednje vrste oz. kategorije študentov s posebnim statusom: 

• študenti vrhunski športniki, 

• študenti priznani umetniki, 

• dolgotrajno bolni študenti, 

• študenti invalidi, 

• študenti funkcionarji (prorektor študent, prodekani študenti in sekretar Študentskega sveta 

Univerze v Mariboru), 

• drugi študenti, ki zaradi posebnih okoliščin potrebujejo prilagojene pogoje za izobraževanje 

(npr. izjemne socialne in družinske okoliščine, udeležba na mednarodnih tekmovanjih iz 

znanja, vključenost v pomembne raziskovalne projekte idr.). 

V študijskem letu 2020/2021 smo imeli 3 študente s posebnim statusom s sledečimi prilagoditvami:  

• 2 študentki s specifičnimi učnimi težavami s sledečimi prilagoditvami: 

o opravljanje ustnega izpita v pisni obliki,  

o podaljšan čas pisnih in ustnih izpitov, 

o razumnejši daljši roki za oddajo seminarskih nalog in drugih študijskih obveznosti, 

o druge smiselne prilagoditve, potrebne za preverjanje znanja študenta s posebnimi 

potrebami. 

• 1 dolgotrajno bolan študent s sledečimi prilagoditvami:  

o opravljanje pisnega izpita v ustni obliki, 

o opravljanje izpitov izven razpisanih izpitnih rokov po dogovoru z nosilcem učne enote. 

Vlogo za pridobitev posebnega statusa vloži študent ob vpisu v letnik in sicer v Referat za študijske in 

študentske zadeve UM FZV. Vlogo obravnava Komisija za študijske zadeve UM FZV, ki odloča o vrsti in 

načinu prilagoditev posameznemu študentu s posebnim statusom. Status je veljaven eno študijsko 

leto. 

Študenti so se za uveljavljanje prilagoditev obrnili na nosilce oz. izvajalce učnih enot, s katerimi so 

dogovorili vse podrobnosti glede posameznih odobrenih prilagoditev.  

Koordinatorka za študente s posebnim statusom je vodja Referata za študijske in študentske zadeve, 

Alenka Marsel in sicer v času uradnih ur, e-pošta: alenka.marsel@um.si. Na podlagi predhodnega 

dogovora po elektronski pošti je možen obisk ali svetovanje tudi izven uradnih ur. Alenka Marsel opravi 

z vsakim študentom, ki posreduje vlogo za pridobitev posebnega statusa, uvodni pogovor in po potrebi 

tudi med študijskim letom, kakor tudi nudi pomoč v primeru težav, ki se nanašajo na študij.  

Študentom se poda informacije tudi na uvodnih sestankih letnikov. Informacije so objavljene tudi na 

spletni strani UM FZV na razdelku https://www.fzv.um.si/studenti-s-posebnimi-potrebami.  

https://www.fzv.um.si/studenti-s-posebnimi-potrebami
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Graf 3.3.1.1: Kategorije študentov z različnimi posebnimi statusi na UM FZV, za zadnja 3 študijska 
leta 

 

 

UM FZV je grajena prijazno študentom invalidom, saj ima objekt dvigalo, ki ga uporabljajo študenti, da 

se izognejo stopnišču objekta, prav tako pa je dostopnost do vhoda fakultete primerno urejena za 

študente invalide. Študenti invalidi imajo zagotovljeni dve parkirni mesti. 

Potrjene prilagoditve študentom s posebnimi potrebami na Komisiji za študijske zadeve UM FZV:  

• opravljanje ustnega izpita v pisni obliki,  

• opravljanje pisnega izpita v ustni obliki, 

• podaljšan čas izpitov, 

• razumnejši daljši roki za oddajo seminarskih nalog in drugih študijskih obveznosti, 

• podaljšan čas pisnih in ustnih izpitov, 

• opravljanje izpitov izven razpisanih izpitnih rokov po dogovoru z nosilcem učne enote. 

•  
UM FZV pripravi vsako študijsko leto Akcijski načrt za odpravljanje ovir za študente invalide na UM FZV, 

na podlagi 2. člena Pravilnika o študijskem procesu študentov invalidov Univerze v Mariboru, kjer je 

določeno, da članice univerze vsako leto pripravijo in sprejmejo akcijski načrt za odpravljanje ovir za 

študente invalide, glede na trenutne potrebe študentov invalidov in v okviru zmožnosti posamezne 

članice univerze. Akcijski načrt se objavi za vsako posamezno študijsko leto na spletni stran UM FZV 

Akcijski načrt za odpravo ovir za študente s posebnimi potrebami/invalide na UM FZV za študijsko 

leto 2020/2021. 

3.4 Spremljanje zadovoljstva študentov 

V skrbi za zadovoljstvo s študijem vodje študijskih programov izvajajo redne sestanke z letniki, na 

katerih se sprotno rešujejo izpostavljeni problemi oz. težave s katerimi se soočajo študentje. Vsako leto 

se organizirajo okrogle mize, na katere so vabljeni tako visokošolski učitelji, kot študenti v zvezi s 

pripravo urnikov ter izvedbo študijskega procesa, z namenom izboljšanja kakovosti izvajanja 

študijskega procesa. Zadovoljstvo s študijem na fakulteti spremljamo tudi preko ankete o zadovoljstvu 

s študijem. 
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V grafu 3.4.1 je prikazana analiza ankete o zadovoljstvu s študijem za obdobje 2019/2020 - 2020/2021 

za Univerzo v Mariboru, Fakulteto za zdravstvene vede. 
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Graf 3.4.1.2: Rezultati ankete o zadovoljstvu s študijem za obdobje 2019/2020 - 2020/2021 za Univerzo v Mariboru, Fakulteto za zdravstvene vede 

 

 

Večina vprašanj je prikazala večjo zadovoljstvo s študijem na UM FZV. Največ pri vprašanju: »B4.: Ali ste se med visokošolskim izobraževanjem vključevali v 

študijske izmenjave oz. prakse v tujini (Erasmus, Ceepus, AISEC, IAESTE idr.)?« in »D3.: V kolikšni meri so bile naslednje trditve značilne za vaš študijski program? 

D3.5.: Program je imel visok akademski ugled«. Le v štirih vprašanjih je zadovoljstvo s študijem nazadovalo, in sicer pri vprašanjih »D4.: V kolikšni meri je bil 

poudarek na naslednjih načinih poučevanja in študija na vašem študijskem programu? D4.1.: Predavanja«, »E1. Kako ste bili zadovoljni z delom naslednjih 

služb in vodstva fakultete: E1.1.: Referat za študentske zadeve«, »G1.: Spodaj je seznam kompetenc. Prosimo, ocenite svojo raven doseganja posamezne 

kompetence. G1.11: Sposobnost vzpostavljanja lastne avtoritete« in »G1. Spodaj je seznam kompetenc. Prosimo, ocenite svojo raven doseganja posamezne 

kompetence. G1.12: Sposobnost jasnega izražanja«. 
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3.5 Vključevanje študentov v znanstvenoraziskovalno, umetniško in strokovno dejavnost  

Na UM FZV aktivno vključujemo študente na vseh stopnjah študija v raziskovalno delo na različne 

načine. Eden izmed teh so tudi t. i. študentski projekti (navedeni na strani 13) po shemi »Po kreativni 

poti do znanja« (PKP). V letu 2021 razpis za projekte po shemi PKP in ŠIPK ni bil razpisan, tako da 

študentov na tovrsten način nismo uspeli vključiti v raziskovalno delo. So pa bili vključeni v nekatere 

druge raziskovalne projekte, kjer je bilo v izvajanje projektov v letu 2021 vključenih 18 študentov.  

Na ta način se študenti pridružujejo raziskovalcem UM FZV tudi pri publiciranju raziskovalnega dela. V 

letu 2021 so tako študenti vključeni v projekte UM FZV kot soavtorji sodelovali pri 16 (od skupno 26) 

objavah v revijah s faktorjem vpliva. Tabela 3.5.1 prikazuje število vključenih študentov v projekte, ki 

so se v letu 2021 izvajali na UM FZV. 

Tabela 3.5.1: Število vključenih študentov v projekte v letu 2021 

Število objav publikacij v 

revijah s faktorjem vpliva v 

sodelovanju s študenti 

Število vključenih študentov v 

študentske projekte (PKP) 

Število študentov vključenih v 

ostale raziskovalne in 

mednarodne projekte 

16 0 18 

3.6 Organiziranost študentov in aktivno vključevanje v soupravljanje fakultete 

Študentski svet UM FZV je samostojni organ UM FZV, kot ga opredeljuje 247. Člen Statuta UM in je 

sestavljen iz dveh predstavnikov vsakega letnika, ki predstavljata vsak študentski svet letnika. Član 

Študentskega sveta UM FZV po funkciji je tudi prodekan za študentska vprašanja in mu predseduje. 

Naloge ŠS UM FZV so, da obravnava in daje mnenje v vseh splošnih, načelnih in posebnih vprašanjih 

visokošolske dejavnosti članice univerze, ki se nanašajo na pravice in dolžnosti študentov, voli 

predstavnika v Študentski svet Univerze, da daje mnenje o kandidatih za dekana oz. kandidatih za 

direktorja druge članice univerze in da opravlja druge naloge, če tako določa zakon, Statut ali drug 

splošni akt univerze. Temeljne vrednote so ohranjanje povezanosti in komunikacije med študenti, 

negovanje pripadnosti UM FZV, promocija UM FZV in zdravstvene nege, razvoj posameznikov in 

organizacija družabnih (brucovanje, motivacijski vikend (zaradi COVID19 ni bilo izvedeno)) in 

dobrodelnih dogodkov (krvodajalska akcija, pomoč pomoči potrebnim). Organiziranost in sestava 

Študentskega sveta UM FZV je predstavljena na naslednji povezavi: 

http://www.fzv.um.si/%C5%A1tudentski-svet, kjer so objavljeni tudi potrjeni zapisniki sej. Družbena 

omrežja služijo za promocijo in vabljenje k udeležbi, ki jih organizira ŠS UM FZV (Facebook stran: 

https://www.facebook.com/SSUMFZV/ in Instagram stran: https://www.instagram.com/ss.um.fzv/). 

ŠS UM FZV prav tako skrbi za obveščanje v živo preko objavljanja na tabli Napovednik dogodkov, ki je 

postavljena v avli UM FZV in na plakatnih mestih v vseh nadstropjih fakultete. Študentski predstavniki 

predstavljajo aktivnega deležnika v organih v katere so bili imenovani. Aktivno se udeležujejo sej 

organov fakultete. V organe UM FZV so študenti imenovani tako, da predstavljajo petino vseh članov 

in v večini primerov znaša število študentskih predstavnikov dva ali več. Zato je prisotnost študentskih 

predstavnikov vedno zagotovljena. Prodekan za študentska vprašanja je tudi član kolegija dekanice 

katerega sej se redno udeležuje. Študentski predstavniki so zelo aktivni tako na področju organiziranja 

obštudijskih dejavnosti Študentski predstavniki se sej udeležujejo v 80 – 90 %, kar je glede na 

obveznosti študentov v okviru študijskega procesa pohvalna udeležba. V organih UM FZV študentje 

predstavljajo mnenje študentov in opozarjajo na problematiko, podajajo mnenja in svoje predloge. 

Prav tako pa ima vsaka redna seja na dnevnem redu točko “poročanje s sej organov UM in UM FZV”, 

http://www.fzv.um.si/%C5%A1tudentski-svet
https://www.instagram.com/ss.um.fzv/
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da so vsi člani ŠS UM FZV seznanjeni s tekočim dogajanjem. Člani Senata iz vrst študentov predstavljajo 

kakovostnega predstavnika študentov in se vključujejo v diskusijo ter podajajo lastno mnenje in 

mnenje študentov. Študentski svet UM FZV uspešno sodeluje z vsemi organi, službami in vodstvom 

fakultete in v kolikor je pozvan poda svoje mnenje, katero je do sedaj bilo vedno slišano. 

3.7 Sodelovanje študentov pri vrednotenju ter posodabljanju vsebin in izvajanju dejavnosti 
visokošolskega zavoda 

Študenti UM FZV predstavljajo aktivnega deležnika v vseh organih fakultete in opravljajo svojo nalogo 

kot jo že določa Statum UM. S svojim delovanjem delujejo pri presoji stanja, oblikovanje ukrepov in 

razvojnih usmeritev UM FZV preko stalnih komisij Senata UM FZV in drugih komisij in organov UM FZV 

(Komisija za ocenjevanje kakovosti UM FZV, Komisija za znanstvenoraziskovalne zadeve UM FZV, 

Komisija za študijske zadeve UM FZV, Komisija za podeljevanje nagrad in priznanj UM FZV, Akademski 

zbor UM FZV, Komisija za mednarodno sodelovanje UM FZV, Poslovodni odbor UM FZV).  

Kot opredeljuje Statut UM ima vsak organ UM FZV predstavnike iz vrst študentov kateri predstavljajo 

petino vseh predstavnikov. Izjema je sestava Študentskega sveta UM FZV, kjer so vsi člani iz vrst 

študentov UM FZV. V Senat FZV so tako voljeni trije študenti, v Akademskem zboru je sedem študentov, 

v Komisiji za študijske zadeve, Komisiji za znanstvenoraziskovalne zadeve, Komisiji za ocenjevanje 

kakovosti, Komisiji za mednarodno sodelovanje UM FZV pa študente predstavljata v vsaki komisiji po 

dva študenta. Prodekan za študentske zadeve je po funkciji vključen v poslovodni odbor UM FZV. 

Mandatne dobe izvoljenih študentskih predstavnikov trajajo eno leto. Izjema tega je prodekan za 

študentska vprašanja in član ter njegov namestnik v Disciplinskem sodišču I. stopnje UM FZV, kateri 

imajo mandat dve leti. Študenti, predvsem pa člani Komisije za ocenjevanje kakovosti iz vrst študentov 

so aktivno vključeni v pripravo Samoevalvacijskega poročila UM FZV. Študentski predstavniki se aktivno 

udeležujejo okroglih miz z namenom priprave urnikov ter uspešno izvajajo tutorski sistem.. Študentski 

svet UM FZV skrbi za aktivno promocijo študentske ankete preko katere imajo študenti možnost 

anonimno in objektivno izraziti svoje mnenje o poteku pedagoških obveznostih in študijskem procesu. 

Tako ob koncu vsakega koledarskega leta pregleda rezultate študentske ankete o njih opravi diskusijo 

in o svojih odločitvah seznani preostale organe. Prav tako študentska anketa predstavlja mnenje 

študentov pri zadevah, ko študentski svet UM FZV podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti 

kandidatov, ki podajo vlogo za izvolitev v habilitacijo. Študentska anketa tako predstavlja enega od 

načinov kako študentski svet spremlja kakovost študijskega procesa za študente. V postopku habilitacij 

študentski svet resno opravljajo svojo nalogo podajanja mnenja o pedagoški usposobljenosti in se tudi 

na vsako vlogo odzove v predpisanem roku tj. mesec dni. Študentski svet aktivno obravnava možno 

problematiko in svoje delovanje osredotoča na stalno pripravo in posodabljanje posameznih študijskih 

programov oziroma smeri. Eden izmed teh načinov je spremljanje rezultatov študentske ankete. 

Študentski svet se odziva na pozive, ko je pozvan da poda svoje mnenje. Tako je Študentski svet aktivno 

sodeloval pri spremembah načinov izvedbe pedagoškega dela, podprl je spremembe vpisnih pogojev 

za vpis na podiplomski študij. Prav tako pa je študentski svet preko svojih študentskih predstavnikov v 

Komisiji za študijske zadeve sodeloval pri potrjevanju študentskega dela in prostovoljnega dela v 

zdravstvenih ustanovah za opravljeno izbirno prakso. Ta predlog so kasneje tudi potrdili člani 

Študentskega sveta in Senat UM FZV katerega tri člane predstavljajo člani iz vrst študentov. Študentski 

svet se vsako leto seznani s situacijo vezano na dodatne pristope k izpitu (4., 5. in 6. pristop) v tem 

primeru poda predloge za izboljšanje pri določenem predmetu z namenom zmanjšanja teh pristopov. 

Prav tako pa redna srečevanja na sejah Študentskega sveta služijo za vmesno ocenjevanje, izvajanja in 

delovanje in ter predlog sprememb za izboljšanje delovanja.  
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Študentski svet oziroma predstavniki študentov skrbijo, da vestno in aktivno predstavljajo glas 

študentov UM FZV v organih v katere so izvoljeni in skrbijo za uspešen odnos na vseh področjih 

delovanja in soupravljanja fakultete. 

3.8 Sodelovanje in povezanost predstavnikov študentov z drugimi študenti 

Študentski predstavniki predstavljajo vez med študenti posameznih letnikov in ostalimi organi na 

fakulteti. Med seboj se predstavniki študentov povezujejo in srečujejo na rednih sejah ŠS UM FZV, ki 

potekajo vsaj enkrat mesečno, v okviru projektov in dogodkov, ki jih organizira ŠS UM FZV in UM FZV. 

Prav tako pa vzpodbujamo na neformalno druženje študentskih predstavnikov s čemer gojimo 

kolegialen odnos. Vsako leto potekajo volitve predstavnikov študentov posameznega letnika v 

študentski svet letnika in študentski svet fakultete. Iz lastnih vrst izvolijo predsednika letnika in ostale 

predstavnike, ki skrbi, da so študenti posameznega letnika obveščeni o aktualni tematiki, o projektih, 

ki jih izvaja ŠS UM FZV. Preko njih imajo organi in vodstvo fakultete vez, ki skrbi, da so študenti 

informirani o zadevah, prav tako pa predstavljajo vez, da glas posameznega letnika doseže višje organe 

fakultete. S tem skrbijo, da je glas študentov slišan. Vsi člani študentskega sveta so vabljeni na seje ŠS 

UM FZV kjer imajo možnost diskutirat o problematiki študentov, podajati pobude in mnenja. Prav tako 

jim lahko prodekan za študentska vprašanja ponudi odgovor na njihova vprašanja oziroma njihove 

predloge, mnenja prenese na ostale organe oziroma vodstvo fakultete. Z namenom obveščanja 

študentov ŠS UM FZV uporablja oglasno tablo in Napovednik dogodkov v avli fakultete in aktivno 

uporablja družbena omrežja (Facebook, Instagram stran ŠS UM FZV) katera služijo predvsem hitremu 

in ažurnemu obveščanju študentov o aktualnih zadevah. Študentski svet UM FZV ima v svojem 

programu dela opredeljene različne projekte s katerim študente obvešča o študentski tematiki, 

aktualni problematiki ter obštudijskih zadevah. Tako imajo študenti vtis o dogajanju na fakulteti in 

imajo možnost spoznati zaposlene na fakulteti, študente iz drugih generacij in tako krepiti ter bogatiti 

študijsko življenje. Dogodki se vrstijo skozi celo leto, možno izvedbo v živo ali preko IK orodja MS 

Teams. Študentski svet UM FZV skrbi, da so izvedeni projekti objavljeni na družbenih omrežjih. 

Fotografije dogodkov so na voljo na naslednjih povezavah: https://www.facebook.com/SSUMFZV/ in 

https://www.instagram.com/ss.um.fzv/. 

3.9 Obštudijska dejavnost 

Študentski svet UM FZV si ob začetku leta zada in skupaj oblikuje program dela, ki vsebuje velik nabor 

obštudijske dejavnosti. Projekti se osredotočajo v promocijo zdravja in ohranjanje le-tega, poudarjanje 

zdravega življenjskega sloga med študenti, povezovanja med študenti z različnih članic.. Prav tako pa 

ŠS UM FZV stremi v vzpodbujanju dobrodelnosti in humanitarnosti med študenti. V povezovalnem 

duhu se ŠS UM FZV povezuje z ostalimi študentskimi svetovi članic UM kjer izvaja predvsem skupne 

projekte s katerim dosežemo študentsko in medfakultetno povezovanje. Študente vzpodbujamo pri 

mednarodni mobilnosti k čemer so vabljeni tudi študenti, ki so se že udeležili mednarodnih izmenjav. 

Študente smo obveščali tudi o projektih, ki so se izvajali v okviru Študentskega sveta UM (jezikovni 

tečaji) in s tem poudarjali pomen povezovanja in interdisciplinarnosti. S pestrim naborom obštudijskih 

dejavnosti zagotavljamo, da ima vsak študent možnost kvalitetnega študija, ki zajema zanimivo in po 

lastni meri izoblikovano obštudijsko življenje. Kljub razmeram v vezi z pandemijo bolezni COVID-19 in 

zmanjšani izvedbi projektov smo omogočili študentom, da se določeni projekti izvajajo preko IK orodja 

MS Teams oziroma smo okrepili aktivnost na družbenih omrežjih (Facebook in Instagram) kar je 

razvidno v tabeli 3.9.1. 

 

https://www.instagram.com/ss.um.fzv/
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Tabela 3.9.1: Obštudijske dejavnosti 

Obštudijska dejavnost Glavni namen obštudijske 

dejavnosti (max. 3 stavki) 

Uspešnost pri doseganju 

namena* 

PROMOCIJA ŠS UM FZV Promocija delovanja ŠS UM FZV 

in delovanje Facebook strani ŠS 

UM FZV v namen 

prepoznavnosti ŠS UM FZV kot 

organa fakultete 

3 – namen je dosežen 

PROMOCIJA ZDRAVJA MED 

ŠTUDENTI UM FZV 

V okviru projekta promocije 

zdravja bomo organizirali 

različne aktivnosti, ki bodo 

potekale na fakulteti. Izvedle bi 

se aktivnosti, ki osveščajo in 

krepijo zdravje ter ozaveščajo o 

škodljivih dejavnikih za zdravje 

(dan brez dvigala, obeležitev 

svetovnih dni, zdravi prigrizki 

ipd). 

2 – namen je delno dosežen 

STROKOVNA EKSKURZIJA V sodelovanju z UM FZV in KC 

UM bomo organizirali 

strokovno ekskurzijo, v okviru 

katere odo udeleženci spoznali 

različna klinična okolja, da 

imajo vpogled v različne načine 

organiziranosti zdravstvenih 

ustanov. 

3 – namen je dosežen 

ERASMUS + Organizirali bomo okroglo mizo 

o Erasmus + izmenjavah, kamor 

bomo povabili študente, ki so 

se jih udeležili, da predstavijo 

svoje izkušnje. Hkrati pa želimo 

čim več študentov navdušiti za 

študijsko izmenjavo v tujini. 

1 – namen ni dosežen 

MOTIVACIJSKI DAN Člani ŠS UM FZV se bomo na 

neformalni način podružili, 

izvedli motivacijske igre, iskali 

nove ideje in se še dodatno 

povezali kot študentski 

predstavniki. 

2 – namen je delno dosežen 

DELOVNO POPOLDNE ŠS UM 

FZV 

Študentski predstavniki bomo 

evalvirali izvedbo projektov v 

prvem delu leta 2021 in 

2 – namen je delno dosežen 
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Tabela 3.9.1: Obštudijske dejavnosti 

Obštudijska dejavnost Glavni namen obštudijske 

dejavnosti (max. 3 stavki) 

Uspešnost pri doseganju 

namena* 

planirali izvedbo prihajajočih 

projektov. 

SPREJEM BRUCEV Ob pričetku študijskega leta 

bomo organizirali dogodke ob 

sprejemu brucev. Želimo jih 

opolnomočiti z znanju in 

izkušnjami, ki jim bodo v času 

študija koristila in jih medse 

prijazno sprejeti. 

3 – namen je dosežen 

BRUCOVANJE Brucovanje FZV in FS bi bilo 

izvedeno po uvajalnem tednu 

za bruce, z namenom, da se 

družimo, povežemo in 

spoznamo. Izvedeno bi bilo kot 

piknik na prostem z vključenimi 

študentskimi igrami.  

1 – namen ni dosežen 

SKUPAJ NAD GRIPO ŠS UM FZV se bomo povezali s 

projektom Vakcinet in ŠS UM 

MF s katerimi bomo skupaj 

pripravili aktivnosti za 

dvigovanje precepljenosti proti 

gripi med študenti ter 

ozaveščali o preprečevanju 

širjenja gripe.  

3 – namen je dosežen 

ZAKLJUČNO DRUŽENJE ŠS UM 

FZV 

Študentski predstavniki bomo 

se ozrli na izvedene projekte v 

letu 2021 in iskali ideje za 

projekte v letu 2022. 

1 – namen ni dosežen 

NA POMOČ PRVA POMOČ Za vse študente bomo pripravili 

izobraževanje o prvi pomoči, 

širili promocijo prve pomoči in 

ozaveščali o pomembnosti 

znanja prve pomoči. 

2 – namen je delno dosežen 

DOBRODELNA AKCIJA ZA UKC 

MB 

V avli UM FZV bomo v 

sodelovanju z Prostovoljci UM 

FZV zbirali določene predmete, 

ki jih na oddelkih v UKC MB 

3 – namen je dosežen 
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Tabela 3.9.1: Obštudijske dejavnosti 

Obštudijska dejavnost Glavni namen obštudijske 

dejavnosti (max. 3 stavki) 

Uspešnost pri doseganju 

namena* 

potrebujejo in jih bomo 

podarili. 

GLASILO UM FZV Izdaja UM FZV glasila za vse 

študente UM FZV. V glasilo bi 

bile vključene novice o 

dogajanju na FZV, priročni linki 

in napovednik dogodkov. 

1 – namen ni dosežen 

POLETNA ŠOLA RAZISKOVANJA Skušali bomo povezati študente 

naravoslovnih, tehničnih in 

medicinskih smeri in jih z 

različnimi znanju opolnomočiti 

za raziskovalno delo. Dobili 

bodo informacije o tem, kako se 

lotiti pisanja članka, kako 

zasnovati projekte ipd.  

3 – namen je dosežen 

*(1 – namen ni dosežen, 2 – namen je delno dosežen, 3 – namen je dosežen) 

3.10 Varovanje pravic študentov 

Študentje imajo s strani UM FZV zagotovljeno popolno podporo pri študiju. Na spletni strani 

http://www.fzv.um.si/%C5%A1tudij-na- fakulteti so študentom na voljo povezave do informacij za 

Študente s posebnimi potrebami in do Aktov za študente ( https://www.um.si/univerza/dokumentni-

center/akti/Strani/studij-na-um.aspx ), kjer si študentje lahko preberejo svoje pravice in dolžnosti. 

Vsebine pravic in dolžnosti se vsem novincem predstavi tudi v okviru Uvoda v semester. Študentje so 

obveščeni, da se s svojimi vprašanji in težavami lahko obrnejo na študentske predstavnike, ki jim bodo 

svetovali, prav tako so seznanjeni na kateri organ UM FZV se lahko obrnejo. Vsi organi UM FZV so 

študentom na voljo za pomoč pri reševanju morebitnih težav, v okviru pravilnikov. Študentje lahko 

Poslovodni odbor UM FZV npr. zaprosijo za obročno razdelitev šolnine ali zmanjšanje šolnine zaradi že 

priznanih obveznosti. Na Komisijo za študijske zadeve se študentje lahko obrnejo za priznavanje 

študijskih obveznosti, pogojni vpis, prepis, podaljšanje statusa in podobno. 

Pravilnik o študentih s posebnim statusom na Univerzi v Mariboru ureja študijski proces študentov s 

posebnim statusom in je dostopen vsem študentom UM FZV na spletni povezavi 

(https://www.um.si/univerza/dokumentni-

center/akti/GlavniDokumenti2013/Pravilnik%20o%20%C5%A1tudentih%20s%20posebnim%20statuso

m.pdf). Pridobitev posebnega statusa dodeli študentom pravice, opisane v 8. členu opisanega 

pravilnika, vendar je izkoristek pravic nato odvisen od individualnega dogovarjanja z izvajalci 

predmetov posameznega letnika. Torej študenti sami odločijo, na katerih področjih potrebujejo 

olajšave in zanje zaprosijo pri odgovornih osebah. UM FZV prakticira pristop, da se visokošolskim 

učiteljem ne pošilja odločba o dodelitvi statusa v naprej, ampak se vsak študent odloči kje potrebuje 

pomoč in kakšno prilagoditev bo uporabil.  

http://www.fzv.um.si/%C5%A1tudij-na-
https://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/studij-na-um.aspx
https://www.um.si/univerza/dokumentni-center/akti/Strani/studij-na-um.aspx
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Študent invalid ali študent s posebnim statusom, ki meni, da so mu bile kršene pravice do 

enakopravnega študija, se lahko v roku 15 dni od vročitve odločbe oz. od dneva, ko mu je sporočena 

odločitev o prilagoditvi študijskega procesa, pisno pritoži na Komisijo za študijske zadeve UM FZV. 

Zoper odločitev Komisije za študijske zadeve lahko študent, ki se ne strinja z odločitvijo Komisije, vloži 

pisno pritožbo na Univerzitetno komisijo za pritožbe študentov v roku 15 dni od vročitve odločitve 

Komisije za študijske zadeve. 

V primeru, da se študentu status ne odobri se prav tako lahko pritoži. Poslovnik Komisije za prošnje in 

pritožbe v prijavnem postopku je dostopen na spletni povezavi ( 

https://www.um.si/vpis/Dokumenti%20novic/POSLOVNIK%20KOMISIJE%2020_21.pdf ). 

Zaposleni na UM FZV upoštevamo Kodeks profesionalne etike UM, ki definira etično ravnanje in ničelno 

toleranco do diskriminatornega ravnanja. Kodeks je dostopen na: 

https://intranet.um.si/predpisium/Strani/default.aspx?RootFolder=%2Fpredpisium%2FDocuments%

2FKodeks%20eti%C4%8Dnega%20ravnanja%20na%20UM&FolderCTID=0x0120005835A614C8805B4

782C7D4B25C6FED19&View=%7B91078DEA%2D3028%2D40F9%2D9B38%2D64818378B6D5%7D 

Sledi diskriminacije, bodisi zaradi spola, jezika, spolne usmerjenosti, zdravstvenega stanja, družbenega 

položaja ali drugih vzrokov, se ugotavljajo npr. v študentski anketi, kjer imajo študentje možnost 

anonimnega zapisa izkušenj ali mnenja o posameznih izvajalcih predmetov tekočega študijskega leta. 

V študijskem letu 2020/2021 v anketi nismo našli namigov ali znakov, ki bi opozarjali na diskriminacijo 

študentov UM FZV. 

3.11 Študentska anketa 

Glede kakovosti pedagoškega dela na UM FZV in glede na povprečno skupno oceno UM, ki znaša 1,45 

(lani 1,42) ugotavljamo, da je povprečna ocena vseh izvajalcev UM FZV 1,59 (lani 1,58), kar izvajalce 

UM FZV uvršča zelo visoko, t. j. na 1. mesto povprečnih ocen izvajalcev po fakultetah UM. Povprečna 

ocena je za 1 % višja kot povprečna ocena v preteklem študijskem letu.  

Povprečna ocena izvajalcev po študijskih programih kaže, da je na študijskem programu 1. stopnje 

Zdravstvena nega povprečna ocena 1,59 (lani 1,54), povprečna ocena izvajalcev programa 2. stopnje 

Zdravstvena nega – smer Zdravstvena nega 1,70 (lani 1,73), povprečna ocena izvajalcev programa 2. 

stopnje Zdravstvena nega - smer Urgentna stanja v zdravstvu 1,72 (lani 1,65), povprečna ocena 

izvajalcev programa 2. stopnje Integrirana obravnava kroničnih bolnikov 1,72, povprečna ocena 

izvajalcev programa 2. stopnje Preventivna in klinična prehrana 1,87, povprečna ocena izvajalcev 

programa 2. stopnje Management v zdravstvu in socialnem varstvu 1,62 (lani 1,42), povprečna ocena 

izvajalcev programa 2. stopnje Bioinformatika 1,86 (lani 1,65) in povprečna ocena izvajalcev programa 

3. stopnje Zdravstvene nega 1,87 (lani 1,93).  

Glede na program študija je zaznati višje povprečne ocene izvajalcev na: 

• študijskem program 1. stopnje Zdravstvena nega,  

• študijskem programu 2. stopnje Zdravstvena nega - smer Urgentna stanja v zdravstvu,  

• študijskem programu 2. stopnje Management v zdravstvu in socialnem varstvu 2. stopnja in 

• Študijskem programu 2. stopnje Bioinformatika 2. stopnja.  

Nižje povprečne ocene izvajalcev so vidne na študijskem programu 2. stopnje Zdravstvena nega – smer 

Zdravstvena nega in študijskem programu 3. stopnje Zdravstvena nega. 

https://www.um.si/vpis/Dokumenti%20novic/POSLOVNIK%20KOMISIJE%2020_21.pdf
https://intranet.um.si/predpisium/Strani/default.aspx?RootFolder=%2Fpredpisium%2FDocuments%2FKodeks%20eti%C4%8Dnega%20ravnanja%20na%20UM&FolderCTID=0x0120005835A614C8805B4782C7D4B25C6FED19&View=%7B91078DEA%2D3028%2D40F9%2D9B38%2D64818378B6D5%7D
https://intranet.um.si/predpisium/Strani/default.aspx?RootFolder=%2Fpredpisium%2FDocuments%2FKodeks%20eti%C4%8Dnega%20ravnanja%20na%20UM&FolderCTID=0x0120005835A614C8805B4782C7D4B25C6FED19&View=%7B91078DEA%2D3028%2D40F9%2D9B38%2D64818378B6D5%7D
https://intranet.um.si/predpisium/Strani/default.aspx?RootFolder=%2Fpredpisium%2FDocuments%2FKodeks%20eti%C4%8Dnega%20ravnanja%20na%20UM&FolderCTID=0x0120005835A614C8805B4782C7D4B25C6FED19&View=%7B91078DEA%2D3028%2D40F9%2D9B38%2D64818378B6D5%7D
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Tako kot prejšnja leta tudi v letu 2020/2021 ni zaznati večjih odstopanj glede ustreznosti razporeditve 

ur predavanj, seminarjev in kliničnih vaj. Na študijskem programu 1. stopnje Zdravstvena nega je 90,24 

% (lani 88,22 %) študentov mnenja, da so predavanja ustrezna, 89,78 % (lani 87,27 %) študentov meni, 

da so seminarji ustrezni, 87,55 % (lani 85,53 %) študentov meni, da so vaje ustrezne, 79,15 % (lani 80,16 

%), da so klinične vaje ustrezne in 85,22 % (lani 81,88 %) študentov meni, da naj bo samostojnega dela 

približno toliko kot do sedaj. Iz rezultatov ugotovimo, da je na vseh treh stopnjah in vseh študijskih 

programih UM FZV s strani študentov ocenjeno, da je v 92,15 % (lani 88,53 %) ustreznega števila 

predavanj, v 90,53 % (lani 89,50 %) ustrezno število ur seminarjev, v 87,89 % (lani 84,22 %) ustrezno 

število vaj, v 78,71 % (lani 78,51 %) ustrezno število kliničnih vaj in 84,30 % (lani 80,46 %) ustrezno 

samostojnega dela glede na predvideno. Največja odstopanja je zaslediti pri študentih študijskega 

programa 2. stopnje Zdravstvena nega - smer Urgentna stanja v zdravstvu, saj 10,17 % študentov 

ocenjuje, da je premalo kliničnih vaj.  

Kljub temu, da so visokošolski učitelji zelo visoko ocenjeni s strani študentov se izvajajo redni letni 

razgovori z vsemi visokošolskimi učitelji v skrbi za ohranitev kakovosti. Prav tako so v zvezi z izvedbo 

študijskega procesa z namenom doseganja optimalne obremenitve študentov vsako leto organizirane 

okrogle mize.  

Tabela 3.11.1: Povprečne ocene izvajalcev po študijskih programih 

Študijski program 1. letnik 2. letnik 3. letnik Skupna povprečna vsota 

glede na študijski program 

1200 ZDRAVSTVENA NEGA 1.ST. 1,52 1,61 1,66 1,59 

1307 ANP INTEGRIRANA 

OBRAVNAVA KRONIČNIH 

BOLNIKOV 

1,72   1,72 

1307 PP PREVENTIVNA IN 

KLINIČNA PREHRANA 

1,84 1,78  1,82 

1307 URG URGENTNA STANJA V 

ZDRAVSTVU 

1,87 1,46  1,72 

1307 ZN ZDRAVSTVENA NEGA 1,69 1,73  1,70 

1308 BIOINFORMATIKA 2. ST.  1,86  1,86 

1309 MANAGEMENT V 

ZDRAVSTVU IN SOCIALNEM 

VARSTVU 2. ST. 

1,69 1,46  1,62 

1400 ZDRAVSTVENA NEGA 3. ST. 1,87   1,87 

Skupna vsota 1,71 1,62 1,66 1,68 
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Graf 3.11.1: Povprečne ocene izvajalcev pedagoškega procesa po ŠTUDIJSKEM PROGRAMU. 

 

 

Glede kakovosti pedagoškega dela na UM FZV in glede na povprečno skupno oceno UM, ki znaša 1,45 

(lani 1,42) ugotavljamo, da je povprečna ocena vseh izvajalcev UM FZV 1,59 (lani 1,58), kar izvajalce 

UM FZV uvršča zelo visoko, t. j. na 1. mesto (lani tudi 1. mesto) povprečnih ocen izvajalcev po fakultetah 

UM.  
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Tabela 3.11.2: Ocene študentske ankete glede obremenitve študentov po študijskih programih 

 

Predavanja 

(odgovori v %) 

Seminarji 

(odgovori v %) 

Vaje (odgovori v 

%) 

Klinične vaje 

(odgovori v %) 

Samostojno delo 

študenta 

(odgovori v %) 

Študijski program 
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 %
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1200 ZDRAVSTVENA 

NEGA 1.ST. 
2,32 89,65 8,03 2,40 89,82 7,78 3,86 87,49 8,65 3,74 78,53 17,73 7,54 81,88 10,58 

1307 ANP 

INTEGRIRANA 

OBRAVNAVA 

KRONIČNIH BOLNIKOV 

4,04 87,87 8,09 4,55 72,70 22,75 5,69 79,54 14,78 3,03 34,53 62,43 1,59 87,10 11,31 

1307 PP PREVENTIVNA 

IN KLINIČNA PREHRANA 
4,93 91,55 3,52 0,00 93,94 6,06 1,60 91,68 6,72 0,00 100,0 0,00 6,05 84,12 9,83 

1307 URG URGENTNA 

STANJA V ZDRAVSTVU 
1,24 93,79 4,97 0,86 93,04 6,09 4,15 87,53 8,32 10,67 85,45 3,87 15,17 78,77 6,07 

1307 ZN ZDRAVSTVENA 

NEGA 
0,85 93,24 5,92 2,27 84,11 13,62 4,08 85,73 10,19 0,00 90,01 9,99 5,01 83,65 11,35 

1308 BIOINFORMATIKA 

2. ST. 
7,51 92,49 0,00 5,01 95,00 0,00 0,00 100,0 0,00    1,29 88,06 10,65 

1309 MANAGEMENT V 

ZDRAVSTVU IN 

SOCIALNEM VARSTVU 

2. ST. 

3,39 90,79 5,82 6,18 83,65 10,18 8,35 83,25 8,40    11,86 77,14 11,01 

1400 ZDRAVSTVENA 

NEGA 3. ST. 
0,00 100,0 0,00 2,70 97,30 0,00 13,04 82,61 4,35    2,50 92,49 5,01 

Skupna vsota 2,52 90,17 7,31 2,44 89,58 7,98 4,10 87,25 8,65 3,98 78,43 17,59 6,50 83,74 9,76 

 

Z anketo o pedagoškem delu in obremenitvi UM študenti izrazijo svoje mnenje in ocenijo pedagoško 

delo visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter ocenijo dejansko obremenitve pri posamezni učni enot. 

Iz tabele so razvidne obremenitve študentov po študijskih programih. Študenti so kot ustrezno ocenili 

predavanja (90,17 %), seminarje (89,56 %) , klinične vaje (78,43 %) in individualno delo (83,74 %). 
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Graf 3.11.2: Povprečna ocena izvajalcev pedagoškega procesa za fakulteto v zadnjih 4 letih 

 

3.12 PREDNOSTI 

• Študenti so deležni spodbujanja h kritičnemu mišljenju, samoiniciativnosti, mobilnosti, 

aktivnemu študiju ter uporabi digitalne tehnologije.  

• Študijski programi UM FZV po vsebini odražajo stanje najnovejših raziskav in so v skladu z 

mednarodnimi smernicami. 

• Študentom je omogočena pestra obštudijska dejavnost (v obliki druženja študentov, promocije 

zdravega življenjskega stila, promocija zdravja, medsebojne skrbi med študenti in ljudmi, 

poglabljanje znanja iz strokovnih področij in v obliki aktivnega delovanja ŠS UM FZV).  

• Študentje so deležni možnosti sodelovanja v znanstveno – raziskovalnem delu (študijski 

projekti), preko »Dekanove nagrade« se jih vzpodbuja k pripravi raziskovalne naloge. Prav tako 

se jih spodbuja k aktivnem sodelovanju na konferencah. 

• Študentje svoja mnenja in možnost sodelovanja lahko izražajo preko članstva v ŠS UM FZV, 

Senatu UM FZV, Akademskem zboru UM FZV in tako pripomorejo pri izvajanju študijskih 

programov ter pri delovanju in uresničevanju vizije fakultete. 

• Študenti svoje znanje in izkušnje pridobivajo v sodobno opremljenem simulacijskem centru in 

učilnicah.  
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• Študentje svoje zadovoljstvo s študijem na fakulteti ocenjujejo kot pozitivno kar tudi vpliva na 

pozitiven izid študentske ankete.  

• S študentsko anketo študentje izražajo svoje mnenje glede izvedbe študijskih programov in 

pripomorejo k premagovanju morebitnih ovir. 

• S spremljanjem učnih izidov, pridobljenih kompetenc, možni zaposljivosti po končanem študiju 

in po povezovanju s kliničnim okoljem se izvaja sistematični pristop zagotavljanja kakovosti. 

• Študentje po zaključku študija ostanejo povezani med seboj in s fakulteto - Alumni klub kjer 

bivši študenti ob delu ter prijetnem druženju prispevajo razvoju zdravstvenih ved, povezovanju 

delodajalcev in fakultete, promociji in razvoju fakultete. Študentje imajo tudi veliko možnost 

zaposlitve. 

• Visoka prehodnost. 

• Vključevanje strokovnjakov iz prakse v učni proces. 

• Dostop do IK tehnologije in široke baze podatkov, prav tako e – publikacij.,  

• Študentje – invalidi in študentje s posebnimi potrebami imajo zagotovljene prilagoditve. 

• Študentje – invalidi imajo prosto dostopno dvigalo preko katerega lahko dostopajo v vsa 

nadstropja fakultete ter parkirni mesti. 

• Študenti so deležni študija s strani uspešnih predavateljev in drugih izvajalcev študijskega 

procesa, kar nakazuje, da so izvajalci študijskega procesa med najbolje ocenjenimi izvajalci na 

UM. 

• Študij temelji na sodobnih dognanjih, ki temeljijo na znanstvenoraziskovalnem delu 

visokošolskih učiteljev, sodelavcev ter študentov. 

• Učni programi se vsakoletno prenavljajo in dopolnjujejo s strani nosilcev. 

3.13 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• Organizacija vsaj treh motivacijskih sestankov za Erasmus izmenjave. 

• Nadaljnje aktivno delovanje na podaljšanju trajanja študijskega programa 1. stopnje ZN z 3 let 

na 4 leta in s tem zmanjšati obremenjenost študentov.  

• Vzpodbujanje študentov v aktivno sodelovanje v tutorskem sistemu – tutor študent.  

• Vzpodbujanje k pravočasnemu zaključku študija (kot izredni in redni način študija) ter s tem 

zmanjšati povprečno dolžino trajanja študija.  

• Povezovanje študentov s tujimi partnerji oz. izobraževalnimi institucijami.  

• Sistematično vključevanje študentov v izvajanje znanstvenoraziskovalnega dela in projekte. 
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4. MATERIALNE RAZMERE 

4.1 Prostori in oprema 

V študijskem letu 2020/2021 smo zaradi zajezitve širjenja COVID-19 okužbe preuredili dve seminarski 

sobi v 2. nadstropju v učilnice/kabinete za simulirano klinično okolje. 

Prav tako se je v času COVID-19 povečala potreba po uporabi informacijsko komunikacijske 

tehnologije, kot so prenosni računalniki, spletne kamere in pametne tablice. V ta namen smo nabavili: 

• Prenosne računalnike (10 komadov); 

• Spletne kamere (22 komadov); 

• Pametne tablice (19 komadov);  

Nabavili smo tudi 2 nastavljivi pisarniški mizi za krepitev in ohranitev zdravja UM FZV kadra.  

Fakulteta bi za kakovostno izvajanje študijskih programov potrebovala posodobitev in povečanje 

prostorov namenjenih za simulirano klinično okolje. Študentje, pedagoški in nepedagoški kader so 

obremenjeni med 7.00 in 21.00 uro, zaradi prostorske stiske ni možno izvajati pedagoškega procesa 

samo v dopoldanskem času. Študenti imajo hkrati teoretični in praktični del pedagoškega procesa 

tekom celotnega študijskega leta.  

Fakulteta je v zaključni fazi izgradnje knjižnice (zaključiti je potrebno še samo dela na strehi). S tem 

bodo za študente na voljo prostori za študij in opravljanje študijskih obveznosti. Pridobljeno je tudi 

uporabno dovoljenje, prostori pa še niso uradno predani namenu. 

Fakulteta intenzivno načrtuje tudi povečanje in izgradnjo novega trakta v II. fazi širitve, za katero 

čakamo še na odobritev sredstev v skladu z Zakonom o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije 

v slovensko zdravstvo v letih od 2021 do 2031 (ZZSISZ). 

4.2 Virtualni sprehod je dostopen na naslovu  

http://www.fzv.um.si/virtualni-sprehod. 

4.3 Financiranje 

Finančna sredstva za izvajanje rednih študijskih programov, pedagoškega in znanstveno raziskovalnega 

dela se zagotavljajo iz proračunskih sredstev, sredstva za izvajanje izrednega študija iz prispevkov 

študentov. 

Za izvajanje raziskovalne dejavnosti se finančna sredstva dodatno zagotavljajo s prijavami na razpisane 

projekte, torej z namenskimi sredstvi za izvajanje projektov. Dejavnost UM FZV je pretežno javna 

služba, prihodki od tržne dejavnosti so predvsem prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu. V 

zadnjem obdobju je finančno poslovanje prilagojeno tudi pogojem, ki so jih določala pravila poslovanja 

v času epidemije COVID-19.  

V nadaljevanju je predstavljen pregled poslovanja zavoda, sestava prihodkov zavoda in prihodki po 

dejavnostih. 

Iz predstavljenega je razvidno, da financiranje iz proračunskih sredstev RS v zadnjih letih postopoma 

narašča. UM FZV še vedno nima dovolj proračunskih sredstev za pokrivanje vseh stroškov izvajanja 

http://www.fzv.um.si/virtualni-sprehod
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študijskih programov, zato si prizadeva za povečanje proračunskih sredstev in izvaja aktivnosti za 

pridobitev in povečanje drugih virov javne službe. 

Sredstva za študijsko, znanstveno – raziskovalno in strokovno delo so zagotovljena iz javnih virov, iz 

izrednega študija ter iz projektnega dela. Največji delež prihodkov so sredstva za izobraževalno 

dejavnost, Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. 

Realizacija porabe sredstev državnega proračuna je bila v letu 2021 v primerjavi s planirano porabo 

(upoštevana poraba po denarnem toku) naslednja: 

• skupni prihodki so bili realizirani v 102 % glede na planirane prihodke, 

• skupni odhodki so bili realizirani v 95 % glede na planirane odhodke. 

Na podlagi finančnega načrta za leto 2022 je UM FZV načrtovala poslovni rezultat s presežkom 

prihodkov nad odhodki. Ocenjujemo, da financiranje iz proračunskih sredstev ne bo zadoščalo za 

pokrivanje celotnih načrtovanih odhodkov rednih študijskih programov in da prihodki iz naslova 

izrednega študija ne bodo manjši.  

Finančna sredstva se namensko porabljajo v skladu s programom dela in finančnim načrtom. 

Poslovodni odbor v skladu z določili Statuta UM skrbi za preglednost in načrtovano porabo sredstev, 

Referat za računovodske zadeve pa skrbi za pravilno prikazovanje in evidentiranje podatkov poslovne 

knjige.  

Graf 4.2.1: Struktura prihodkov v letih 2017 – 2021 
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Graf 4.2.2: Prihodki po Uredbi na število rednih študentov po letih 2017–2021 

 

4.4 Prilagoditve študentom s posebnimi potrebami 

Prilagoditve študentom z različnimi primanjkljaji, ovirami oz. motnjami se urejajo v skladu s Pravilnikom 

o študentih s posebnim statusom na Univerzi v Mariboru ter Pravilnikom o študijskem procesu 

študentov invalidov Univerze v Mariboru. Pridobitev posebnega statusa dodeli študentom pravice, 

opisane v 8. členu opisanega pravilnika, vendar je izkoristek pravic nato odvisen od individualnega 

dogovarjanja z izvajalci predmetov posameznega letnika. Študenti sami predlagajo, na katerih 

področjih potrebujejo olajšave, kar jim odobri Komisija za študijske zadeve. UM FZV prakticira pristop, 

da se visokošolskim učiteljem ne pošilja odločba o dodelitvi statusa v naprej, ampak se študent sam 

odloči, kakšno prilagoditev bo uporabil. 

Na UM FZV imamo zaposlenega informatorja, ki že pri vstopu na fakulteto poskrbi za podajanje 

potrebnih informacij. V vsakem trenutku je na razpolago vsem študentom pri usmerjanju ter nudenju 

ustrezne pomoči. 

UM FZV je grajena prijazno študentom invalidom, saj ima objekt dvigalo, ki ga uporabljajo študenti, da 

se izognejo stopnišču objekta, prav tako pa je dostopnost do vhoda fakultete primerno urejena za 

študente invalide. Omogočeni so dostopi do kabinetov/učilnic v vseh nadstropjih z invalidskim 

vozičkom, urejene in prosto dostopne so sanitarije za invalide (pritličje stavbe) ter parkirno mesto za 

invalide. Na UM FZV razpolagamo s primernim ozvočenjem in oddajno enoto (FM sistem - Frekvenčni 

Modularni radijski sistem) z mikrofonom za študente z motnjo sluha. Študenti so glede obveznosti in 

pravic informirani s strani Referata za študijske in študentske zadeve UM FZV ustno po telefonu ter 

preko spletnega portala fakultete. 

Študijski programi na UM FZV so oblikovani v skladu s potrebami na trgu, nekateri programi so izrazito 

specifični (Zdravstvena nega), vsekakor pa imajo študenti invalidi možnost uveljavljati pravice v skladu 

s Pravilnikom o študijskem procesu študentov invalidov UM.  

Pravilnik o študijskem procesu študentov invalidov Univerze v Mariboru 
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4.5 Knjižnična dejavnost 

4.5.1 Predstavitev knjižnice in knjižnične dejavnosti fakultete 

Knjižnica Fakultete za zdravstvene vede UM je visokošolska knjižnica. Skupaj s knjižnicami na članicah 

UM sestavlja Knjižnični informacijski sistem Univerze v Mariboru (KISUM). V letu 1996 je knjižnica 

postala polnopravna članica sistema COBISS in je članica Biomedicinskega kroga zdravstvenih in 

medicinskih knjižnic Slovenije. V knjižnici zagotavljamo vse vrste knjižničnih storitev in nudimo podporo 

znanstvenoraziskovalnemu delu na fakulteti. V knjižnici nabavljamo, obdelujemo ter izposojamo 

znanstveno in strokovno gradivo s področja zdravstvene nege, medicine, managementa, 

bioinformatike. Za uporabnike nudimo dostop iz oddaljenih lokacij do elektronskih virov ter pomoč pri 

iskanju po spletu in naročenih e-virih. V knjižnici nudimo prost pristop, gradivo je urejeno po sistemu 

UDK po strokovnih področjih. Vse knjižnično gradivo katalogiziramo in inventariziramo skladno s 

standardi. Knjižnično gradivo je vključeno v vzajemni katalog v sistemu COBISS. 

Na spletni povezavi http://www.fzv.um.si/knjiznica so informacije o knjižničnih storitvah, knjižnični 

zbirki, knjižnih mesečnih novostih, E-virih, naročenih revijah, odpiralnem času itd. Objavljena je 

zloženka v pdf. formatu, ki vsebuje osnovne informacije o knjižnici v slovenskem in angleškem jeziku.  

V začetku januarja 2021 smo zaradi prenove in dozidave nove knjižnice preselili knjižnično gradivo v 

nadomestni prostor v pritličju fakultete in vzpostavili izposojo ter delovanje knjižnice. Zbirko tiskanih 

magistrskih nalog in velik del zbirke tiskanih diplomskih del smo preselili na začasno lokacijo v stavbo 

rektorata UM za čas gradnje in prenove knjižnice. 

V študijskem letu 2020/2021 je bil odpiralni čas tako spremenjen zaradi prenove in dozidave knjižnice. 

Zaradi epidemije koronavirusa so bile uradne ure v knjižnici skrajšane. Zmanjšal se je fizični obisk 

knjižnice, povečala se je komunikacija z uporabniki preko elektronske pošte in telefona. Študentom 

smo omogočali oddaljen dostop do E-virov od doma, povečal se je spletni vpis v knjižnico in uporaba 

elektronskih virov na spletni strani UKM. 

Knjižnica ima 514 aktivnih uporabnikov od tega 440 študentov, 39 učiteljev in drugih zaposlenih na 

univerzi ter 35 ostalih uporabnikov. Knjižnica je izvajala in omogočala uporabnikom naslednje storitve: 

vpogled in uporabo knjižnične zbirke v prostem pristopu, izposojo knjižničnega gradiva na dom in v 

čitalnico, uporabo lokalnega in vzajemnega kataloga, uporabo podatkovnih zbirk in informacijskih 

virov, oddaljen dostop do E-virov, svetovanje pri iskanju informacij, seznanitev z mesečnimi knjižnimi 

novostmi, dostop do svetovnega spleta, določanje UDK vrstilcev za zaključna dela, rezervacije in 

naročanje gradiva ter pošiljanje tiskanega gradiva preko pošte, vodenje bibliografij učiteljev v sistemu 

COBISS, individualno izobraževanje uporabnikov za iskanje po elektronskih virih, objavljanje zaključnih 

del na portalu DKUM, izvajanje tehničnih pregledov zaključnih del študentov. V knjižnici vodimo 

kroniko fakultete. Zaposleni v knjižnici sodelujemo tudi pri založniški dejavnosti fakultete ter vodimo 

prodajo učbenikov, ki jih izdaja fakulteta. 

V knjižnici so zaposleni trije delavci: vodja knjižnice, višja knjižničarka in 40% samostojni strokovni 

delavec, ki skupaj z višjo knjižničarko izvajata preverjanje plagiatorstva, pravilnost citiranja in tehnične 

preglede zaključnih del študentov UM FZV.  

Stopnja izobrazbe knjižničnih delavcev: vodja knjižnice 7. stopnja, višja knjižničarka 6/1 in samostojni 

strokovni delavec 7. stopnja izobrazbe. Samostojni strokovni delavec ima raziskovalni naziv asistent. 

Vodja knjižnice ima strokovni knjižnični naziv Višji bibliotekar. Vsi delavci se udeležujejo dodatnih 

izobraževanj in raznih delavnic ter sledijo novostim na področju stroke. V študijskem letu 2020/2021 

so se udeležili 24 različnih izobraževanj (tečaji, delavnice, konference, poletne in jesenske šole). 

http://www.fzv.um.si/knjiznica
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4.5.2 Knjižnična zbirka – knjižno in neknjižno gradivo na fizičnih nosilcih 

V knjižnici pri nabavi novega gradiva upoštevamo predpisano študijsko literaturo, ki je navedena v 

učnih načrtih na študijskih programih. Nosilci učnih enot sporočajo vodji knjižnice predloge za nabavo 

nove študijske in ostale strokovne literature. Knjižnična zbirka se dopolnjuje tudi z darovi drugih 

ustanov in posameznikov. 

V skladu z finančnimi sredstvi fakultete kupujemo aktualno znanstveno in strokovno literaturo in na ta 

način podpiramo znanstvenoraziskovalno dejavnost na fakulteti. Mesečno obveščamo o novostih v 

knjižnici na spletni strani. Pri nabavi novega gradiva upoštevamo tudi pobude uporabnikov, ki so 

pozvani na spletni strani, da lahko sooblikujejo knjižnično zbirko. Pri nabavi tuje periodike sodelujemo 

in se usklajujemo z drugimi knjižnicami članic UM in Univerzitetno knjižnico Maribor (UKM). Pri nabavi 

e-virov, ki so dostopni za celotno UM na spletni strani Univerzitetne knjižnice Maribor (UKM) 

participiramo svoj delež in tako omogočamo študentom dostop do informacijskih virov. 

Graf 4.5.2.1: Zbirka knjižnega gradiva 
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Graf 4.5.2.2: Prirast knjižnega gradiva 

 
Knjižnično gradivo pridobivamo preko nakupa, obveznega izvoda fakultete in darov ustanov in 

posameznikov. Prirasta knjižničnega gradiva po načinu pridobivanja je bilo skupaj 419 (inv. enot). 

Odpisa smo imeli 223 inv. enot. 

4.5.3 Knjižnična zbirka – elektronski viri 

Dostop do elektronskih virov za zaposlene in študente omogoča univerzitetni iskalnik UM:NIK. Nabavo 

elektronskih virov za UM izvaja UKM, ki skrbi za nabavo mednarodne znanstvene literature in baz 

podatkov (skupna prijava na razpis ARRS). Financiranje nabave poteka z združevanjem sredstev članic 

UM in UKM. V študijskem letu 2020/2021 je bilo tako dostopnih 69 podatkovnih baz, 39.244 naslovov 

serijskih publikacij ter cca. 13.900.000 elektronskih knjig in drugih dokumentov. 

Tabela 4.5.3.1: Število podatkovnih zbirk in naslovov serijskih publikacij na UM 

Študijsko leto Število podatkovnih zbirk Naslovi serijskih publikacij 

2020/2021 69 39.244 

2019/2020 67 34.115 

2018/2019 61 31.557 

2017/2018 62 22.691 

2016/2017 89 21.996 

Vir: Samoevalvacijska poročila UKM in Poročila Centra za razvoj knjižničarstva (CeZaR). 

Iz Tabele 4.5.3.1. je razvidno, da se število podatkovnih zbirk in naslovov serijskih publikacij povečuje. 

Podatki v tabeli so za vse knjižnice članic Univerze v Mariboru in UKM za celotno UM. 

Knjižnica UM FZV je za E-vire prispevala 6.884,49 EUR. To znaša 35,11 % glede na celotni strošek nabave 

knjižničnega gradiva knjižnice UM FZV. 
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Tabela 4.5.3.2: Delež (odstotek) stroškov za nakup informacijskih virov glede na celotne stroške 
nabave knjižničnega gradiva na UM FZV 

Študijsko leto Delež (odstotek) stroškov za nakup E-virov 

2020/2021 35,11% 

2019/2020 45,38% 

2018/2019 42,71% 

2017/2018 43,96% 

 

Študenti in zaposleni na UM FZV imajo dostop do elektronskih virov z računalnikov v stavbi fakultete 

ter dostop od doma oz. oddaljen dostop z geslom. Do elektronskih virov dostopajo na spletni strani 

Univerzitetne knjižnice Maribor (UKM) na naslovu: https://ukm.um.si/elektronski-viri. 

4.5.4 Razvoj knjižnične dejavnosti fakultete 

Glavna usmeritev knjižnice je podpora izobraževalni in znanstvenoraziskovalni dejavnosti fakultete. 

Knjižnica svoj razvoj usklajuje z razvojem fakultete in novimi študijskimi programi ter z ostalimi 

aktivnostmi, ki jih izvaja fakulteta. 

Študentom in ostalim uporabnikom omogočamo dostop do čim večjega števila informacij na 

elektronskih in fizičnih nosilcih zapisa. Nudimo individualno izobraževanje za uporabnike. V začetku 

študijskega leta predstavimo knjižnico in njeno dejavnost študentom prvih letnikov na vseh študijskih 

programih. Vodja knjižnice sodeluje z nosilci učnih enot pri nabavi obvezne učne literature. Nabava 

poteka skladno s finančnimi zmožnostmi fakultete. Knjižnica sodeluje z drugimi knjižnicami v 

Knjižničnem sistemu Univerze v Mariboru (KISUM) z usklajeno nabavo tuje periodike in elektronskih 

zbirk. Nabava tuje literature poteka v skladu z Javnim naročilom »Dobava knjižnega in neknjižnega 

gradiva po posameznih sklopih za Univerzo v Mariboru, ki je bilo objavljeno na portalu javnih naročil z 

dne 12. 11. 2020. Tujo literaturo tako naročamo pri izbranih dobaviteljih. 

V začetku študijskega leta pripravimo informativno zloženko z osnovnimi informacijami knjižnice. 

Zloženko, ki je v slovenskem in angleškem jeziku prejmejo uporabniki ob vpisu v knjižnico, na voljo pa 

je tudi v elektronski obliki na spletni strani fakultete. V knjižnici nudimo individualno pomoč in 

svetovanje za uporabo informacijskih virov, vodja knjižnice je tudi knjižničar-tutor in nudi pomoč 

študentom prvih letnikov pri iskanju in uporabi elektronskih baz, iskanje v sistemu COBISS ter pomoč 

pri citiranju za seminarske naloge. Individualno izobraževanje nudimo tudi za vse tuje študente v okviru 

programa Erasmus+. V času epidemije koronavirusa smo delovanje knjižnice prilagodili razmeram in 

ukrepom na fakulteti. Študentom smo tiskano študijsko literaturo pošiljali po pošti in omogočali spletni 

vpis preko sistema COBISS.  

4.5.5 Kazalniki kakovosti za spremljanje knjižnične dejavnosti 

Kazalniki kakovosti knjižnične dejavnosti kažejo na vključenost knjižnične dejavnosti v izobraževalno in 

znanstvenoraziskovalno dejavnost na fakulteti. Pri pregledu kazalnikov kakovosti za spremljanje 

knjižnične dejavnosti za obdobje zadnjih treh let smo ugotovili, da se je delež (odstotek) aktivnih 

uporabnikov – študentov in zaposlenih z visokošolskega zavoda glede na skupno število potencialnih 

uporabnikov (Kazalnik št. 1) zmanjšal za 5,63 % glede na preteklo študijsko leto. Knjižnica UM FZV je 

članica KISUM-a in ima skupno bazo članov z drugimi knjižnicami Univerze v Mariboru. Med aktivnimi 

člani so tudi uporabniki iz drugih fakultet v okviru Univerze v Mariboru in drugih ustanov. 

https://ukm.um.si/elektronski-viri
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Graf 4.5.5.1: Proračun knjižnice UM FZV 

 
 

Pri pregledu kazalnika št. 6 Delež (odstotek) prihodkov za knjižnico v celotnih prihodkih visokošolskega 

zavoda smo ugotovili za 15,7 % zmanjšanje prihodkov glede na preteklo študijsko leto 2019/2020. 

Graf 4.5.5.2: Knjižnično gradivo 

 
 

Pri kazalniku št. 9 Letni prirast knjižničnega gradiva na fizičnih nosilcih zapisa (št. enot) na potencialnega 

uporabnika smo ugotovili, da se je letni prirast zmanjšal za 16,6 % glede na preteklo študijsko leto 

2019/2020. Zmanjševanje knjižničnega gradiva v tiskani obliki je posledica povečevanja ponudbe 

gradiva v elektronski obliki in elektronskih zapisov na spletu. Fakulteta sofinancira delež skupne nabave 

elektronskih virov na Univerzi v Mariboru. Večina tujih naročenih serijskih publikacij je tako samo v 

elektronski obliki. 
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Graf 4.5.5.3: Število bibliografskih zapisov za bibliografijo zaposlenih za obdobje 3 let 

 
 

Pri kazalniku št. 15 Število bibliografskih zapisov za bibliografijo zaposlenih na visokošolskem zavodu 

na EPZ bibliografa se kaže za 11,2 % zmanjšanje števila zapisov glede na preteklo študijsko leto 

2019/2020. 

4.6 Skrb za okolje in trajnostni razvoj 

Pomemben del delovanja fakultete je skrb za okolje in trajnostni razvoj. Z vsakodnevnim 

uresničevanjem vrednot na pedagoškem, strokovnem in raziskovalnem področju ter z aktivno vlogo 

pri različnih družbenih akcijah si prizadevamo za trajnostni razvoj in družbeno odgovornost. S 

promocijo med zaposlenimi in študenti ter v skladu z možnostmi si prizadevamo k zmanjšanju oziroma 

racionalni uporabi energije in vode ter ločujemo odpadke, kar so zaposleni na fakulteti dobro 

ozaveščeni. Organiziran imamo letni odvoz nevarnih odpadkov iz laboratorija. Sproti izvajamo nujna 

vzdrževalna dela na objektu (pleskanje, manjša popravila,…) ter v sodelovanju z UM FKBV vzdržujemo 

in urejamo okolico fakultete. Na strehi fakultete imamo nameščeno sončno elektrarno, ki nam na leto 

proizvede okrog 22 MWh energije. 

Okoljski vpliv UM FZV, ki v strnjenih naseljih uporablja 3.645,00 m2 površine, se je v zadnjem letu 

povečal za 296 m2 zaradi prizidka knjižnice. Prostore novo prizidane knjižnice ogrevamo s toplotno 

črpalko, ostali prostori in voda se ogrevajo iz toplovodnega omrežja, v letu 2020 je raba toplotne 

energije znašala 346 MWh, v letu 2021 pa 262 MWh, kar je 20,38 % manj. Ugotavljamo, da je v poletnih 

mesecih porast električne energije zaradi hlajenja prostorov. Manj porabe električne energije v letu 

2021 pripisujemo možnosti dela od doma ter študijskega procesa na daljavo zaradi preprečevanja 

širjenja bolezni COVID-19. 

Vode smo v letu 2021 porabili za 23,70 % več kot preteklo leto, kar ocenjujemo, da je zaradi 

pogostejšega umivanja rok in razkuževanja površin zaradi korona virusa. Količina odpadkov se ni 

spremenila že zadnjih nekaj let – vsako leto za 2 meseca odpovemo odvoz drugega kesona za ostale 

odpadke, ki na letni ravni znaša cca 80 ton. Skupna količina nevarnih odpadkov se je v letu 2021 

povečala, kar je posledica opravljenih večje število laboratorijskih vaj na fakulteti in spremembe 

študijskega programa na 1. stopnji Zdravstvena nega. 
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4.7 PREDNOSTI 

• Fakulteta je klimatizirana, ima relativno veliko parkirišče za zaposlene, ki je brezplačno za 

zunanje sodelavce. 

• Invalidom dostopna fakulteta, z zagotovljenim brezplačnim parkiriščem. 

• Knjižnica zagotavlja kakovostne knjižnične storitve. 

• Študenti imajo možnost spletnega vpisa v knjižnico v okviru sistema COBISS ter oddaljen 

dostop do naročenih elektronskih virov. 

• V okviru materialnih zmožnosti se je posodobila računalniška oprema za opravljanje 

pedagoškega in raziskovalnega dela. 

4.8 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• Zaključek širitve knjižnice s čitalnico, ki bo v letu 2022 predana v uporabo. 

• Širitev fakultete – novi trakt in obnova obstoječega trakta. 

• Nabava ergonomskih stolov. 

• Periodična menjava dotrajane računalniške opreme (predvsem monitorjev, tablic, zamenjava 

dotrajanih prenosnih ali stacionarnih računalnikov), ki bi omogočila lažje izvajanje 

pedagoškega dela in dela v simuliranem kliničnem okolju.  

• Posodobitev opreme in/ali servisiranje stare opreme v mikrobiološkem laboratoriju 

(mikroskopirnici) in v učilnicah/kabinetih za simulirano klinično okolje. 

• Menjava talnih oblog na fakulteti. 

• Zamenjava linoleja v mikroskopirnici z ustreznim podom za laboratorij. 

• Izvedba Delavnice na temo skrbi za okolje. 
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5. ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI, SPREMINJANJE, POSODABLJANJE IN 
IZVAJANJE ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV 

5.1 Sistem zagotavljanja kakovosti 

Komisija za ocenjevanje kakovosti UM FZV (v nadaljevanju KOK UM FZV) deluje na zelo visoki ravni in 

s svojim delovanjem aktivno prispeva h kulturi kakovosti. Želimo, da vsak zaposleni prepozna pomen 

kakovosti in se vanjo tudi vključi (spremljanje zadovoljstva študentov, posodabljanje učnih enot…). 

Naše ključne naloge so: 

• izpostavljanje pomena skrbi za kakovost,  

• vzpodbujanje zaposlenih k dvigu kakovosti,  

• spremljanje zadovoljstva študentov in mentorjev na kliničnih praksah,  

• izvajanje in analiziranje ankete o zadovoljstvu na delovnem mestu, 

• informiranje zaposlenih in vodstva o svojih ugotovitvah.  

Na podlagi svojih ugotovitev podajamo pobude in predloge za izboljšave, katere se posreduje vodstvu. 

Vsako leto s pomočjo sodelavcev in študentov pripravimo SEP. Ocenjujemo, da se kultura kakovosti na 

naši članici postopno izboljšuje z željo, da bi se pomaknili k odličnosti. Pri zagotavljanju in delovanju 

sistema kakovosti je potrebno izpostaviti sledeče: 

• predsednik KOK UM FZV je vabljen član senata, 

• predsednik ali njegov namestnik se redno udeležujeta sej KOK UM in o dogajanju na seji 

obvestita ostale člane, 

• člani KOK UM FZV smo motivirani, med seboj odlično sodelujemo in ob menjavi članov znotraj 

mandata le-ti nimajo težav pri vključitvi v delo komisije,  

• predlogi KOK UM FZV, ki so posredovani vodstvu so obravnavani na seji kolegija dekanice iz 

katere dobimo tudi povratno informacijo. 

KOK UM FZV se redno sestaja tako na rednih, kot izrednih, po potrebi pa tudi na korespondenčnih sejah 

(6-8 krat letno). V lanskem letu smo posodobili ankete, ki jih študentje izpolnjujejo glede zadovoljstva 

na predavanjih, seminarjih in kliničnih vajah, prav tako smo posodobili ankete o zadovoljstvu 

mentorjev na klinični praksi. Zaradi izrednih razmer smo posodobili tudi anketo o zadovoljstvu 

zaposlenih, in sicer smo dodali vprašanja glede dela v času epidemije (COVID19). Na podlagi tega 

ocenjujemo, da smo obvladali učinke zunanjih dejavnikov, ki vplivajo na izvedbo študijskega procesa. 

V študijskem letu 2020/2021 smo v mesecu maju 2021 sodelovali pri reakreditaciji UM. 

5.2 Samoevalvacija 

Samoevalvacijo opravimo skladno s Pravilnikom o ocenjevanju kakovosti na Univerzi v Mariboru. Na 

UM FZV so v proces samoevalvacije vključeni vsi zaposleni (predvsem vodje strokovnih služb, vodje 

študijskih program in predstojniki kateder), kakor tudi predstavniki študentov, (predvsem predstavniki 

študentskega sveta in člana KOK UM FZV). KOK UM FZV se za potrebe priprave SEP poročila večkrat 

sestane tako na sejah (zapisniki so dostopni na spletni strani fakultete), kot na neformalnih sestankih 

in je tekom priprave poročila v rednih stikih (e mail, telefon).  
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Osnutek samoevalvacijskega poročilo najprej pregledajo člani KOK UM FZV, nato se ga posreduje vsem 

zaposlenim, kateri imajo možnost podati pripombe in predloge na poročilo. Obravnava in potrdi ga 

Študentski svet, po potrditvi na KOK UM FZV se ga v obravnavo in sprejem posreduje Senatu UM FZV. 

Po obravnavi in sprejemu na KOK UM in Senatu UM se SEP objavi na spletni strani fakultete pod zavihek 

kakovost https://www.fzv.um.si/poro%C4%8Dila.  

5.3 Uresničevanje akcijskega načrta fakultete 

Skladno z določbo drugega odstavka 11. člena Pravilnika o ocenjevanju kakovosti na Univerzi v 

Mariboru št. 012/2018(4 z dne 18.12.2018 vodstvo članice univerze na osnovi rezultatov 

samoevalvacije pripravi predlog ukrepov in rokovnik za njihovo udejanjanje. Akcijski načrt je UM FZV 

sprejela na podlagi priložnosti za izboljšanje in je vključeval ukrepe za katere je bilo ocenjeno, da bi jih 

bilo možno realizirat.  

Analiza realizacije akcijskega načrta za leto 2020/2021 kaže, da je velika večina (72 %) ukrepov v celoti 

izvedenih, nekaj jih je še v izvajanju in se njihova izvedba razteza v naslednje obdobje, predvsem zaradi 

epidemiološke situacije COVID-19, ki je onemogočila izvedbo kar nekaterih aktivnosti. Pet ukrepov je 

ostalo nerealiziranih ter 9 ukrepov delno realiziranih. Razlogi za nerealiziranje oz. delno realiziranje 

ukrepov so pojasnjeni v Grafu 5.3.1. 

Graf 5.3.1: Grafični prikaz razmerja med predlaganimi novimi ukrepi v akcijskem načrtu za novo 
obdobje, ter prenešenimi neizpolnjenimi in delno izpolnjenimi ukrepi iz preteklega akcijskega 
načrta 
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Graf 5.3.2: Grafični prikaz razmerja med izpolnjenimi, delno izpolnjenimi in neizpolnjenimi ukrepi 
iz preteklega akcijskega načrta 

 
 

Tabela 5.3.1: Kvalitativna analiza vzrokov za neizpolnitev ali delno izpolnitev definiranih ukrepov v 
akcijskem načrtu za 2020/2021 

UKREP STOPNJA IZPOLNJEVANJA VZROK 

 Sodelovanje z alumni klubom 
univerze (načrtovanje in 
izvajanje aktivnosti). 

Neizpolnjeno   Zaradi COVID epidemije 
aktivnosti do sedaj niso bile 
izvedene. 

 Zagotavljanje možnosti 
vključevanja študentov na vseh 
stopnjah v strokovno in 
raziskovalno delo preko 
projektov na univerzitetnem 
nivoju. 

Neizpolnjeno   V letu 2020 in 2021 ni bilo 
razpisa za študentske projekte. 

 Srečanje delodajalcev in 
študentov na UM FZV in 
načrtovanje poklicne poti 

 Neizpolnjeno  Zaradi COVID epidemije 
dogodki niso bili izvedeni. 
 

 Krepitev aktivnosti na 
področju družbene 
odgovornosti 

 Delno neizpolnjeno  Povezovanje institucij in 
pomoč zaposlenih ter 
študentov pri obvladovanju 
epidemije Covid 19 v kliničnih 
okoljih 

Optimizacija, poenostavitev in 
poenotenje temeljnih procesov 
za večjo učinkovitost in 
kakovost delovanja FZV 

 Neizpolnjeno   
Pomanjkanje časa in kadra za 
to precej obširno aktivnost. 
 

 Odbiranje arhivskega gradiva 
in priprava gradiva za uničenje 

Delno neizpolnjeno   V mesecu decembru 2020 smo 
uničili gradiva in 
dokumentacijo, ki je bila 
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Tabela 5.3.1: Kvalitativna analiza vzrokov za neizpolnitev ali delno izpolnitev definiranih ukrepov v 
akcijskem načrtu za 2020/2021 

UKREP STOPNJA IZPOLNJEVANJA VZROK 

primerna za uničenje (v skladu 
z roki hranjenja). V nadaljnjem 
procesu bomo pristopili k 
odbiranju gradiva, ki vključuje 
pregled dokumentov po 
posameznih področjih. 

 Spodbujanje mobilnosti 
visokošolskih učiteljev z 
namenom poučevanja 

 Neizpolnjeno  Mobilnosti z namenom 
poučevanja v študijskem letu 
2020/2021 zaradi pandemije 
nismo planirali in ne izvedli. 
 
 

 Postopno prehajanje 
pogodbenih razmerij v delovna 
razmerja glede na potrjen 
kadrovski načrt 

Delno neizpolnjeno   Na trgu dela je pomanjkanje 
ustreznih razpoložljivih kadrov 

 Povečanje števila redno 
zaposlenih in s tem zmanjšanje 
deleža zaposlenih z nadobvezo 
in dopolnilnim delovnim 
razmerjem 

Delno neizpolnjeno 
  

 Na trgu dela je pomanjkanje 
ustreznih razpoložljivih kadrov. 
Prav tako je težava zaradi 
višine mesečnega plačila za 
delo 
 

 Nadgradnja obstoječih 
študijskih programov s tujimi 
kadri in razvoj v medfakultetno 
sodelovanje. 

Delno neizpolnjeno 
  

 Podpisani niso vsi načrtovani 
partnerski sporazumi o 
sodelovanju  

 Preučitev možnosti za 
akreditacijo novih študijskih 
programov: 
- akreditacija študijskega 
programa 1. stopnje Babištvo 
- študijski program 2. stopnje 
Javno zdravje - vloga za kolegij 
rektorja 

Delno neizpolnjeno 
  

Zaradi epidemije COVID in s 
tem poveznimi aktivnostmi pri 
organizaciji izobraževalnega 
procesa na fakulteti, smo pri 
pripravi univerzitetnega 
študijskega programa 1. 
stopnje Babištvo še v pripravi 
vloge za izdajo soglasja kolegija 
rektorja. V načrtu 
izobraževalne dejavnosti je bila 
načrtovana uvedba novega 
študijskega programa Javno 
zdravje, ki smo ga pripravili in 
bo akreditiran kot smer na 
študijskem programu 2. 
stopnje Zdravstvena nega. 

 Vpeljava sprememb izvedbe 
študijskih programov na 2. in 3. 
stopnji v e-obliki 

Delno neizpolnjeno   Na študijskem programu 2. 
stopnje Management v 
zdravstvu in socialnem varstvu, 
katerega izvajamo skupaj z UM 
FOV, še nismo skupaj dorekli 
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Tabela 5.3.1: Kvalitativna analiza vzrokov za neizpolnitev ali delno izpolnitev definiranih ukrepov v 
akcijskem načrtu za 2020/2021 

UKREP STOPNJA IZPOLNJEVANJA VZROK 

prehoda delne izvedbe učnih 
enot v e-obliki 

 Promocija pomena mobilnosti 
študentov (uvajalni teden za 
bruce), med študijem in preko 
organizacij, ki delujejo na 
področju mobilnosti (Število 
udeležb na mobilnosti 
ERASMUS +) 

Delno neizpolnjeno   Promocija pomena mobilnost 
je bila izvedena preko 
družbenih omrežij FZV vendar 
zaradi pandemije ni bilo 
študentov na izmenjavi v tujini. 

 Povečanje kvadrature 
fakultete za ureditev in 
povečanje simuliranega 
kliničnega okolja, kar je nujno 
za izvajanje obstoječih in novih 
študijskih programov za 
področje zdravstvene nege in 
zdravstva. 

Delno neizpolnjeno   Izdelana je projektna naloga in 
prostorski programa za II. fazo 
(širitev UM FZV), ki bo 
vključevala tudi grobo idejno 
zasnovo za III. fazo (prenova 
obstoječega trakta – 
simulirano klinično okolje). V 
zaključni fazi je priprava 
razpisne dokumentacije za 
izbiro projektanta za II. fazo 
širitve. 

5.4 Spreminjanje, posodabljanje in izvajanje študijskih programov 

Procesi spreminjanja, posodabljanja in izvajanja študijskih programov se izvajajo kot so opredeljeni v 

dokumentu Procesi notranjega upravljanja in spremljanja kakovosti študijskih programov na Univerzi 

v Mariboru, ki ga je septembra 2017 potrdil Senat UM. Dokument z opisi procesov je dostopen na 

spletni povezavi. 

UM redno spremlja in revidira izvajanje študijskih programov in presoja, ali dosegajo zastavljene cilje, 

ali so izpolnjene potrebe študentov in družbe. Namen spremljanja je nenehno izboljševanje kakovosti. 

Fakultete, članice univerze, letno izvajajo programske samoevalvacije, ki so namenjene presoji in 

revidiranju ter sistematičnemu izboljševanju kakovosti študijskih programov. Za izvedbo so odgovorni 

dekani fakultet, pristojni prodekani in vodje študijskih programov. Natančnejše zadolžitve so v 

pristojnosti dekana fakultete. Pri izvedbi morajo sodelovati zaposleni, študenti in drugi deležniki. 

V postopku programske samoevalvacije se zbrane informacije ustrezno analizirajo in predlagajo ukrepi 

za odpravo pomanjkljivosti, predlagajo izboljšave ter zagotovi aktualnost študijskega programa. 

V okviru programske samoevalvacije se presoja: 

• vsebina programa v luči najnovejših raziskav v določeni disciplini, s čimer se zagotavlja, da je 

program posodobljen in aktualen; 

• interes za študij, ustreznost kandidatov, prehodnost študentov, uspešnost zaključka študija, 

obremenitev študentov, internacionalizacija študijskega programa; 

• povezanost z delovnim okoljem in zaposljivost diplomantov; 

https://www.um.si/kakovost/evalvacije/Documents/Procesi%20notranjega%20upravljanja%20in%20spremljanja%20kakovosti%20%C5%A1tudijskih%20programov%20na%20UM%20(2017).pdf
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• izvedba študijskega programa, ki spodbuja študente k aktivni vlogi v učnem procesu (na študenta 

osredotočeno učenje, poučevanje in ocenjevanje); 

• primernost in učinkovitost postopkov preverjanja in ocenjevanja znanja študentov; 

• zadovoljstvo študentov s pedagoškim delom in s študijskim programom; 

• pedagoške in raziskovalne reference vključenih visokošolskih učiteljev; 

• učno okolje, podporne storitve in njihova primernost v okviru študijskega programa. 

Povzetek samoevalvacijskih poročil študijskih programov je priloga in sestavni del 

samoevalvacijskega poročila fakultete, posamezna samoevalvacijska poročila študijskih programov 

v celoti so dostopna po potrebi oziroma na zahtevo. 

5.5 PREDNOSTI 

• Sistem kakovosti na fakulteti je zelo dobro vzpostavljen. 

• Zavest o pomenu kakovosti med zaposlenimi raste. 

• Ocenjuje se da UM FZV sledi svoji strategiji in viziji ter zastavljenim ciljem. 

• Velik interes za študij na UM FZV. 

• Zadovoljstvo s študijem je na zelo visoki ravni. 

• Glede na skupno oceno izvajalcev fakultete smo uvrščeni na 1. mesto izmed članic UM. 

• Kakovost in izvedbo pedagoškega procesa se spremlja tudi preko internih anket. 

• Zadovoljstvo zaposlenih je v primerjavi z lanskim letom višje. 

• Delovanje Centra za kakovost in razvoj študijskih programov. 

5.6 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• Tesnejša povezava med vodji študijskih programov in KOK UM FZV glede priprave 

samoevalvacijskih poročil študijskih programov. 

• Spodbujanje udeleževanja zaposlenih na izobraževanjih s področja kakovosti (vodstvo, člani 

KOK UM FVZ, , vodje študijskih programov). 

• Spodbujanje zaposlenih k prijavi za izobraževanje za NAKVIS evalvatorje. 

• Pedagoško andragoško izobraževanje zaposlenih in zunanjih sodelavcev (področje ocenjevanja 

znanja). 

• Skrb za dobro medosebno komunikacijo na vseh nivojih (nadrejeni/podrejeni, 

pedagoški/nepedagoški kader, zaposleni/študenti). 

• Spodbujanje zaposlenih za podajo predlogov in izboljšav. 
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6. PRILOGE 

• Priloga 1: Analiza akcijskega načrta fakultete za študijsko leto 2020/2021. 

• Priloga 2: Zaslonske slike aktualne sestave organov in drugih enot upravljanja fakultete. 

• Priloga 3: Povzetki samoevalvacijskih poročil študijskih programov [v enem dokumentu]. 

• Priloga 4: Organizacija konferenc in strokovnih srečanj (k poglavju 1.5.6). 

• Priloga 5: Kazalci kakovosti knjižnične dejavnosti. 

 


